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Wprawdzie mamy już rok 2018 i żyje-
my sprawami, które ten rok przynie-
sie, ale ja chciałbym jeszcze wrócić
do roku poprzedniego. W listopadzie
2017 r., Rada Miejska Gminy Mirsk zaj-
mowała się problematyką funkcjono-
wania Zakładu Gospodarki Komunal-
nej i Mieszkaniowej w Mirsku.  Zasta-
nawiamy się wszyscy, co zrobić by
zakład funkcjonował w jak najlepszy
sposób. Jego działalność to przede
wszystkim administrowanie mieniem
komunalnym tj. mieszkaniami, wodą
i kanalizacją, targowiskiem i cmen-
tarzami komunalnymi.   Większa
część sieci wodnej jest stara i bardzo
często dochodzi do jej awarii. Zasoby
mieszkaniowe będące w administro-
waniu ZGKiM wymagają bardzo du-
żych nakładów finansowych. Wyma-
gamy od zakładu by te dwa elementy
działalności funkcjonowały jak najle-
piej. Szukamy rozwiązań, jak to po-
prawić i pomimo zaangażowania wie-
lu głów, nie udaje się znaleźć możli-
wości szybkiej naprawy tej nieko-
rzystnej dla zakładu i gminy sytuacji.
Stan techniczny sieci i budynków nie
poprawi się bez określonych środków.
Zakład ma problemy finansowe wyni-
kające głównie z faktu, iż wielu miesz-
kańców korzystających z usług
ZGKiM, czyli wynajmujących miesz-
kania i korzystających z sieci wodno-
kanalizacyjnych, nie reguluje na bie-
żąco swoich należności, a nawet nie
płaci ich wcale. W związku z tym po-
wstał dług naszych mieszkańców w
wysokości ponad pół miliona złotych.
Można by za te pieniądze np. prze-
prowadzić kapitalny remont kilku

dachów na budynkach mieszkalnych,
czy położyć   nową sieć wodną.  Ten
dług jest główną przeszkodą nie po-
zwalającą spełniać oczekiwań najem-
ców naszych mieszkań. Rada na se-
sji rozważała wnioski, które mogą
poprawić funkcjonowanie zakładu.
Wniosek pierwszy to przeniesienie
działalności administracyjnej zakła-
du do pomieszczeń w ratuszu (piętro
ratusza, nad pomieszczeniami Miej-
sko Gminnego Ośrodka Pomocy Spo-
łecznej). Pomysł trafny, z tym, że wspo-
mniane pomieszczenia należałoby wy-
remontować i przystosować na biura
(były tam mieszkania komunalne).
Słaba strona pomysłu to koszt remon-
tu ok. 200-300 tys. zł oraz fakt, że i
tak część zakładu musi zostać na ul.
Mickiewicza. To zwiększa koszty
utrzymania zakładu. Kolejna propo-
zycja to zintensyfikowanie sprzedaży
mieszkań komunalnych poprzez
zwiększenie ulg. Propozycje, które
padały w dyskusji to sprzedaż za 5%,
a nawet 1% wartości lokalu. Dzisiaj,
przy jednorazowej wpłacie, można
takie mieszkanie kupić za 25% jego
wartości. Część niesprzedanych
mieszkań, pozostających w zasobach
gminnych, to mieszkania socjalne,
zamieszkiwane przez osoby, których
nie stać na płacenie czynszu za lokal
mieszkalny. Tym bardziej nie będzie
ich stać na wykup mieszkania i pono-
szenie kosztów eksploatacji i remon-
tów. Pojawia się też wątpliwość, czy
mieszkańcy, którzy wykupili wcześniej
mieszkania komunalne za wyższą
cenę nie poczują się oszukani. Rada
ma prawo podejmować tego rodzaju
decyzje, ale musi liczyć się też z róż-
nymi reakcjami na nie. Ostatni wnio-
sek w dyskusji to zakup nowego sprzę-
tu dla zakładu. Wszyscy wiemy, że jest
to konieczność. Mocno eksploatowa-
ny (a tak właśnie jest w przypadku
ZGKiM) sprzęt się zużywa i należało-
by go zastąpić nowszym, technologicz-
nie bardziej zaawansowanym. Przede
wszystkim należy zaopatrzyć zakład
m.in. w koparkę (obecnie używana
jest w bardzo złym stanie technicz-
nym) oraz urządzenie, które pozwa-

la na wykrywanie nieszczelności w sie-
ci wodnej (koszt ok. 50 tys. zł), któ-
rych nie widać na zewnątrz.
Wszystkie wnioski są ciekawe i celo-
we, ale, na razie mają charakter
życzeniowy bo do ich realizacji są po-
trzebne pieniądze, pieniądze, których
nie ma i nie bardzo wiadomo skąd je
wziąć. W efekcie Rada nie przegłoso-
wała tych pomysłów.  Oczywiście
apeluję do wszystkich mieszkańców,
którzy mają zadłużenie, aby w jaki-
kolwiek sposób próbowali je uregulo-
wać. Dyrektor ZGKiM jest otwarty na
propozycje spłat ratalnych. Zachę-
cam by z tej możliwości skorzystać bo
dług nie zniknie i nikt tego za dłużni-
ków nie załatwi.
 Na kolejnych stronach gazety dyrek-
tor zakładu przedstawia stan jakości
naszej wody ponieważ pojawiły się
głosy, że woda jest niezdatna do pi-
cia, czy też skażona m.in. radonem.
Badania wody są wykonywane często
przez gminę, a także  Powiatowy In-
spektorat Sanitarno-Epidemiologicz-
ny. Macie Państwo w tabeli, na str. 3
gazety, zamieszczone badania wyko-
nane przez Państwowego Powiatowe-
go Inspektora Sanitarnego, z których
jasno wynika, że woda z wszystkich
ujęć gminnych jest przydatna do spo-
życia. Przeprowadzone przez Labora-
torium Śląskiego Centrum Radiome-
trii Środowiskowej badania wody na
zawartość pierwiastków promienio-
twórczych udowodniły, że nie ma prze-
kroczeń ich norm, a co ważne, są one
na tyle niskie, że nie ma możliwości
ich przekroczenia, dlatego następne
badanie tego typu zostanie przepro-
wadzone za 5 lat. Proszę wszystkich
zainteresowanych jakością spożywa-
nej wody pytać o to w ZGKiM lub w
naszej powiatowej jednostce kontrol-
nej PSSE. Tam znajdziecie Państwo
wiarygodną informację na ten temat,
a nie z przekazów gazetowo - inter-
netowo - plotkarskich osób nie mają-
cych żadnej wiedzy na ten temat, któ-
rych jedynym celem jest wprowadze-
nie niepokoju i podważanie prawidło-
wości działań jednostki gminnej w tym
zakresie.                   Andrzej Jasiński
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W ostatnim okresie pojawiały się licz-
ne wątpliwości co do jakości wody pit-
nej dostarczanej naszym mieszkań-
com z wodociągów gminnych będą-
cych w administracji Zakładu Gospo-
darki Komunalnej i Mieszkaniowej  w
zakresie przekroczeń norm promie-
niotwórczych. Wywołało to obawy na-
szych mieszkańców.
Pragnę rozwiać te nieprawdziwe in-
formacje. Woda pobierana ze
wszystkich ujęć gminnych, a miano-
wicie z ujęcia w Krobicy, Mirsku i Gie-
bułtowie zawiera parametry odpo-
wiadające obowiązującym normom
wynikającym z obowiązujących prze-
pisów prawa a mianowicie z Rozpo-
rządzenia Ministra Zdrowia z 7 grud-
nia 2017 roku w sprawie jakości wody
przeznaczonej do spożycia przez lu-
dzi. Na dowód tego posiadamy wyniki
badań pobranych próbek wody z ujęć
gminnych.
Badanie zostało wykonane w II pół-
roczu 2017 roku przez Laboratorium
Śląskiego Centrum Radiometrii Śro-

             NIEUZASADNIONE POGŁOSKI
dowiskowej im. Marii Geppert Mayer
przy Głównym Instytucie Górnictwa w
Katowicach.

Wyniki dla wszystkich ujęć gmin-
nych są zadowalające:

1.  Ujęcie Krobica
Tryt - < 3,5 Bq/l
radon - 3,2 Bq/l - norma  100 Bq/l
rad  - 0,01 Bq/l
dawka orientacyjna - 0,01mSv/rok
norma - 0,1 mSv/rok

2. Ujęcie Giebułtów
Tryt - < 3,5 Bq/l
radon- 3,3  Bq/l - norma  100 Bq/l
rad - 0,03 Bq/l
dawka orientacyjna - 0,02 mSv/rok
norma – 0,1 mSv /rok

3. Ujęcie Mirsk
Tryt- < 3,5 Bq/l
radon - 2,0 Bq/l - norma -  100 Bq/l
rad - 0,01 Bq/l

dawka orientacyjna - 0,01mSv/rok
norma - 0,1 mSv/ rok

Zgodnie z § 10 w/w Rozporządzenia
w przypadku, gdy we wstępnym mo-
nitoringu substancji promieniotwór-
czych stężenie trytu, radonu oraz izo-
topów promieniotwórczych radu Ra-
226 i Ra-228 nie przekracza granicy
wykrywalności określonej w części C
załącznika nr 10 należy przeprowa-
dzać badania z częstotliwością co 5
lat.

Stężenie trytu, radonu oraz izotopów
promieniotwórczych  w naszej wodzie
nie przekracza więc granicy ich wy-
krywalności.

Oznacza to, że następne badania zo-
staną przeprowadzone za 5 lat tj. w
2022 roku.
                                         Dyrektor ZGKiM
                                        Alfred Adamczyk

             JAKOŚĆ GMINNEJ WODY

Na podst. ust. 4 § 16 Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 13 listopada 2015 r. w sprawie jakości wody przezna-
czonej do spożycia przez ludzi (Dz. U. z 2015 r. poz 1989), Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny we Lwówku
Ślaskim przesyła do wiadomości i wykorzystania ocenę jakości wody w wodociągach sieciowych za 2017 r. w gminie
Mirsk (wodociąg sieciowy w Mirsku i Giebułtowie)

MIEJSCE POBORU

1. Stacja Uzdatniania Wody Krobica (woda surowa)

2. Stacja Uzdatniania Wody Krobica (woda uzdatniona)

3. Przedszkole Publiczne, ul. Betleja 27

4. UMiG Mirsk, pl. Wolności 39

5. ZSL-G, ul. Wodna 2

1. Studnia - Mirsk 1 (woda surowa)

2. Kotłownia bud. mieszkalnego nr 34, al. Woj. Polskiego

3. Zbiornik wody, woda podawana do sieci (woda uzdatniona)

1. Stacja Uzdatniania Wody

2. Giebułtów, Przychodnia Zdrowia

WODOCIĄG

Mirsk

Nr oceny:
2017/O/R/17

Mirsk 1

Nr oceny:
2017/O/R/17

Giebułtów

Nr oceny:
2017/O/R/17

OCENA WODY

woda przydatna
   do spożycia

woda przydatna
   do spożycia

woda przydatna
   do spożycia
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Z ¿ycia Rady Miejskiej Gminy MirskZ ¿ycia Rady Miejskiej Gminy MirskZ ¿ycia Rady Miejskiej Gminy MirskZ ¿ycia Rady Miejskiej Gminy MirskZ ¿ycia Rady Miejskiej Gminy Mirsk
W dniu 30.11.2017 r. na XXXVIII sesji Rady Miejskiej Gmi-
ny Mirsk spotkali się radni,  zaproszeni goście: Burmistrz
Miasta i Gminy Mirsk Andrzej Jasiński, Sekretarz Miasta
i Gminy Mirsk Jan Zaliwski, Radny Powiatu Lwóweckiego
i Dyrektor Zespołu Szkolno – Przedszkolnego w Mirsku
Piotr Czembrowski, Dyrektor Zakładu Gospodarki Komu-
nalnej i Mieszkaniowej w Mirsku Alfred Adamczyk, Prze-
wodniczący Związku Zawodowego Pracowników Zakła-
du Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Mirsku Jan
Wiśniewski, sołtysi i mieszkańcy przybyli na sesję. Wio-
dący temat sesji to poprawa efektywności funkcjonowa-
nia Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w
Mirsku. Wiceprzewodniczący p. Krzysztof Menke w imie-
niu nieobecnego p. Bartosza Baszaka Przewodniczącego
Komisji Rozwoju przedstawił następujące wnioski komi-
sji odnośnie poprawy efektywności funkcjonowania ZGKiM:
dokonanie przeniesienia pracowników działów: mieszka-
niowego, wodno-kanalizacyjnego, księgowości, dyrekcji do
budynku ratusza od strony Miejsko Gminnego Ośrodka
Pomocy Społecznej w celu poprawy warunków i komfortu
pracy oraz ułatwienia dostępu mieszkańcom, przygoto-
wanie planu i harmonogramu sprzedaży lokali komunal-
nych najemcom i zachęcenie mieszkańców do zakupu
szczególnie w budynkach wspólnot mieszkaniowych, a
także doposażenie zakładu w koparkę i beczkowóz. Na-
stępnie głos zabrali kolejno burmistrz Andrzej Jasiński
oraz dyrektor ZGKiM Alfred Adamczyk. Wypowiedzi obu
panów były zbieżne. Niska efektywność funkcjonowania
ZGKiM wynika z braku środków finansowych na dokapi-
talizowanie. Zakład osiąga dochody wyłącznie z realiza-
cji statutowych zadań. Zakład ponosi największe koszty
i w związku z zarządzaniem lokalami komunalnymi oraz
cmentarzami. W przypadku cmentarzy opłaty za wykup
gruntu nie pokrywają w pełni wydatków związanych z
wywozem odpadów. Wpływy do budżetu zakładu są po-
chłaniane przez koszty administrowania budynkami ko-
munalnymi. W dyskusji, która wywiązała się po wcześniej-
szych wystąpieniach, głos zabrał Przewodniczący Związ-
ków Zawodowych ZGKiM Jan Wiśniewski. Przedstawił on
szereg wniosków, które zdaniem związkowców poprawią
efektywność gospodarowania zakładu. Szkoda tylko, że
wcześniej związki zawodowe nie podzieliły się swoimi
przemyśleniami z dyrektorem ZGKiM. Następnie głos za-
brali radni, którzy zwrócili uwagę na wielkość zasobu
mieszkaniowego gminy (376 lokali mieszkalnych, z czego
251 w budynkach stanowiących własność wspólnot miesz-
kaniowych) oraz konieczność sprzedaży części lokali na-
jemcom w możliwie najniższej cenie. Wrócono również do
tematu dosprzętowienia zakładu, co jest niezbędne dla
jego prawidłowej działalności. Radni przypomnieli bur-
mistrzowi o wcześniejszym pomyśle dotyczącym zwolnie-
nia z opłat za wywożenie śmieci wszystkich cmentarzy
Gminy Mirsk. Rada nadal będzie analizowała funkcjono-
wanie ZGKiM oraz rozpocznie prace nad wprowadzeniem
zmian w uchwale w sprawie sprzedaży mieszkań, jak rów-
nież będzie kontynuować pracę nad uchwaleniem wielo-
letniego programu gospodarowania mieszkaniowym za-

sobem Gminy Mirsk na lata 2017-2021,
W dalszej części obrad podjęto n/w uchwały dotyczące:
- zmian budżetu na 2017 r.,
- przyjęcia rocznego  programu współpracy Gminy Mirsk
z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiota-
mi prowadzącymi działalność pożytku publicznego na
2018 r.,
- stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcio-
letniej Szkoły Podstawowej w Giebułtowie w ośmioletnią
szkołę podstawową oraz nadania statutu,
- stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcio-
letniej Szkoły Podstawowej im. św. Floriana w Rębiszowie
w ośmioletnią szkołę podstawową oraz nadania statutu,
- stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcio-
letniej Szkoły Podstawowej w Krobicy w ośmioletnią szko-
łę podstawową oraz nadania statutu,
- stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcio-
letniej Szkoły Podstawowej im. Osadników Ziemi Mirskiej
w Mirsku przy ul. kpt. Stanisława Betleja 32 wchodzącej
w skład Zespołu Szkolno - Przedszkolnego w Mirsku w
ośmioletnią szkołę podstawową oraz nadania statutu,
- wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierża-
wy w trybie bezprzetargowym nieruchomości gruntowych
stanowiących własność Gminy Mirsk na czas oznaczony
do 3 lat z dotychczasowym dzierżawcą,
- wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowią-
cych własność Gminy Mirsk,
- uzupełnienia składu Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej
Gminy Mirsk.

W XXXIX sesji Rady Miejskiej Gminy Mirsk, która odbyła
się 29.12.2017 r., uczestniczyli radni,  Burmistrz Miasta i
Gminy Mirsk Andrzej Jasiński, Sekretarz Miasta i Gminy
Mirsk Jan Zaliwski, Skarbnik Miasta i Gminy Danuta Ka-
lupa, Radny Powiatu Lwóweckiego Zenon Zatchiej oraz
sołtysi i mieszkańcy przybyli na sesję. Sesja poświęcona
była głównie kwestiom finansowym związanym z kończą-
cym się rokiem budżetowym.
W trakcie sesji podjęto następujące uchwały:
- zmiany Uchwały Nr XXVII/182/16 Rady Miejskiej Gminy
Mirsk z dnia 29 grudnia  2016 r. w sprawie przyjęcia wie-
loletniej prognozy finansowej w 2017 r.
- zmian budżetu na 2017 r.
- niewygasania niezrealizowanych wydatków z upływem
roku budżetowego 2017,
 - wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzyg-
minnego dotyczącego organizacji nauki religii Kościoła
Zielonoświątkowego w formie pozaszkolnego punktu ka-
techetycznego pomiędzy Gminą Gryfów Śląski, a Gminą
Mirsk
- wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierża-
wy w trybie bezprzetargowym nieruchomości gruntowych
stanowiących własność Gminy Mirsk na czas oznaczony
do 3 lat z dotychczasowym dzierżawcą,
- wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów dzierża-
wy w trybie bezprzetargowym nieruchomości gruntowych
stanowiących własność Gminy Mirsk na czas oznaczony
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do 10 lat z dotychczasowym dzierżawcą,
- wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowią-
cych własność Gminy Mirsk.
Ponadto Rada przyjęła plan pracy na pierwsze półrocze
2018:
STYCZEŃ - Budżet Gminy Mirsk na 2018 r.
LUTY - Ocena skutków przyjęcia uchwały antysmogowej
przez Sejmik Województwa Dolnośląskiego dla Gminy

Stosownie do art. 92 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 29 stycz-
nia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity
Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) Gmina Mirsk informuje o wyni-
kach postępowania prowadzonego w trybie przetargu nie-
ograniczonego na usługę pn: „Ubezpieczenie majątku i
interesów Gminy Mirsk wraz z jednostkami organiza-
cyjnymi” w podziale na 3 zadania.

1. Liczba otrzymanych ofert: 2
2. Wykaz Wykonawców, którzy złożyli oferty:
Oferta nr 1 – UNIQA, Towarzystwo Ubezpieczeń S. A. w
Łodzi, Przedstawicielstwo w Szczecinie, al. Wojska Pol-
skiego 47, 70-473 SZCZECIN
Oferta nr 2 – InterRisk, Towarzystwo Ubezpieczeń S. A.
Vienna Insurance Group Warszawa, Oddział Wrocław, ul.
Dabrowskiego 44, 50-457 WROCŁAW
3. Oferty odrzucone: 0
4. Wykonawcy wykluczeni z postępowania: 0
5. Nazwa i adres Wykonawcy, któremu udziela się zamó-
wienia:
Na Zadanie I - Ubezpieczenie interesów majątkowych
Gminy Mirsk wraz z  jednostkami  organizacyjnymi:
InterRisk, Towarzystwo Ubezpieczeń S. A. Vienna In-
surance Group Warszawa, Oddział Wrocław, ul. Dabrow-
sjkiego44, 50-457 WROCŁAW za cenę w wysokości
307.898,09 zł.

Na Zadanie II -  Ubezpieczenie pojazdów mechanicz-
nych Gminy Mirsk.- brak oferty

Na Zadanie III - Ubezpieczenie członków Ochotniczych
Straży Pożarnych Gminy Mirsk:
UNIQA Towarzystwo Ubezpieczeń S.A. Przedstawiciel-
stwo w Szczecinie, ul. Wojska Polskiego 47, 70-473 SZCZE-
CIN za cenę w wysokości 6.696,00 zł.
                                          * * *
Gmina Mirsk informuje, iż w postępowaniu zapytania ofer-
towego na dostawę materialów biurowych i materia-
łów eksploatacyjnych do drukarej dla gminy Mirsk i
jej jednostek organizacyjnych jako najkorzystniejsze
wybrano oferty:
Na dostawę materiałów biurowych: INTERHURT Spół-
ka z o.o., ul. Podwale 15, 59-900 Zgorzelec za cenę:
32.175,71 zł brutto.

Na dostawę materiałów eksploatacyjnych do drukarek:
PRAXIS ŁÓDŹ, Pilecka i Petlak, s.j., ul. Wólczańska
66, 90-516 Łódź za cenę 50.540,09 zł brutto.

OGŁOSZENIA
WYNIKÓW WYBORU OFERT

Mirsk.
MARZEC - Bezpieczeństwo publiczne w gminie.
KWIECIEŃ  - Stan dróg i oświetlenia w Gminie Mirsk.
MAJ - Studium uwarunkowań i kierunków zagospodaro-
wania przestrzennego.
CZERWIEC - Analiza wykonania budżetu gminy za 2017
rok. Absolutorium.                                                 RMGM

OGŁOSZENIA
BURMISTRZA MIASTA I GMINY

MIRSK
Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk ogłasza

drugi nieograniczony przetarg ustny na sprzedaż
następującej nieruchomości lokalowej:

lokal mieszkalny nr 2 w budynku nr 1 w Rębiszowie oraz
przynależny grunt w granicach działki nr 694 obręb Rę-
biszów o pow. 0,11 ha w udziale 20,10%.
Sąd Rejonowy w Lwówku Śląskim - IV Wydział Ksiąg Wie-
czystych dla w/w nieruchomości prowadzi księgę wie-
czystą KW nr JG1S/00020527/2, w której jako współwła-
ściciel wpisana jest Gmina Mirsk.
Powierzchnia użytkowa lokalu wynosi 42,70 m2.
Opis lokalu:
- lokal mieszkalny nr 2 o pow. użytkowej 42,70 m2 położo-
ny na parterze budynku nr 1 w Rębiszowie, składający
się z następujących pomieszczeń: dwa pokoje o łącznej
pow. użytkowej 34,40 m2, kuchnia o pow. użytkowej 8,30
m2. WC suche w częściach wspólnych budynku.
Brak pomieszczeń przynależnych.

Cena wywoławcza nieruchomości lokalowej wynosi
15 000,00 zł.
Wadium wynosi 20% ceny wywoławczej tj. kwota 3 000,00
zł.

Przetarg odbędzie się w dniu 15.02.2018 r. w Urzędzie Mia-
sta i Gminy Mirsk, plac Wolności 39, w sali nr 12 (sala
posiedzeń) o godzinie 11.30.

Wadium w wysokości 20% ceny wywoławczej w pieniądzu
tj. kwotę 3 000,00 zł należy wpłacić do dnia 12.02.2018 r.
do godz. 13.30 w kasie tut. Urzędu lub na konto PKO BP
SA o/Jelenia Góra nr 58 1020 2124 0000 8102 0011 1468.

Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk zastrzega sobie prawo
odwołania przetargu z uzasadnionych przyczyn.
                                         * * *
          Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk ogłasza

drugi  ustny przetarg nieograniczony na sprzedaż
następującej nieruchomości lokalowej

innej niż mieszkalnej:
lokal użytkowy nr 4 w budynku nr 14 przy ul. Podchorą-
żych w Mirsku o pow. użytkowej 14,18 m2 wraz z udzia-
łem wynoszącym 10,49% w nieruchomości wspólnej w gra-
nicach działki nr 169/15 obręb 2 Mirsk o pow. 0,0236 ha
oraz w częściach wspólnych budynku.

Zgodnie z miejscowym planem zagospodarowania prze-
strzennego dla miasta Mirsk w granicach administracyj-
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nych, zatwierdzonym Uchwałą Rady Miejskiej Gminy
Mirsk Nr XL/285/06 z dnia 24 lutego 2006 r. opublikowaną
w Dzienniku Urzędowym Województwa Dolnośląskiego Nr
82 poz. 1318 z dnia 18.04.2006 r. z późniejszymi zmiana-
mi: działka nr 169/15 położona w obrębie ewidencyjnym
Mirsk 2 leży w obszarze oznaczonym symbolem: MU.a -
tereny zabudowy mieszkaniowej mieszanej z usługami
towarzyszącymi w strefie „A” ścisłej ochrony konserwa-
torskiej .

Cena wywoławcza nieruchomości lokalowej wynosi
7 000,00 zł
Przetarg odbędzie się w dniu 16.02.2018 r. w Urzędzie Mia-
sta i Gminy Mirsk, plac Wolności 39, w sali nr 12 (sala
posiedzeń) o godzinie 11.30 .

Wadium w wysokości 20% ceny wywoławczej w pieniądzu
tj. kwotę 1 400,00 zł należy wpłacić do dnia 12.02.2018 r.
do godz. 13.30 w kasie tut. Urzędu lub na konto PKO BP
SA o/Jelenia Góra nr 58 1020 2124 0000 8102 0011 1468.
Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk zastrzega sobie prawo
odwołania przetargu z uzasadnionych przyczyn.
                                        * * *

Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk informuje,
że posiada do zbycia w drodze pierwszego

ustnego przetargu ograniczonego:
nieruchomość niezabudowaną w granicach działki nr 113/
29 obręb Krobica o pow. 0,0200 ha.

Cena wywoławcza nieruchomości wynosi 3 000,00 zł
plus  podatek VAT w wysokości 23%
Wadium wynosi 20% ceny wywoławczej tj. kwota 600,00
zł.

Sołectwo Krobica nie posiada planu zagospodarowania
przestrzennego, a w studium uwarunkowań i kierunków
zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Mirsk
zatwierdzonym uchwałą Rady Miejskiej Gminy Mirsk nr
XL/284/06 z dnia 24 lutego 2006 r. przedmiotowa nieru-
chomość przeznaczona jest na cele zabudowy mieszka-
niowej jednorodzinnej (symbol MN1).
Przetarg ograniczony jest dla właścicieli nieruchomo-
ści przyległych tj. właścicieli dz. nr 113/25 i 371 obręb
Krobica.
Przetarg odbędzie się w dniu 19.02.2018 r. w Urzędzie Mia-
sta i Gminy Mirsk, plac Wolności 39, w sali nr 12 (sala
posiedzeń) o godz. 13.00
Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk zastrzega sobie prawo
odwołania przetargu z uzasadnionych przyczyn. Wadium
w wysokości 20% ceny wywoławczej w pieniądzu należy
wpłacić do dnia 15.02.2018 r. do godz. 14.00 w kasie tut.
Urzędu lub na konto PKO BP SA o/Jelenia Góra nr 58 1020
2124 0000  8102 0011 1468.
Termin zgłoszenia udziału w przetargu upływa w dniu
15.02.2018 r. o godz. 15.00. Zgłoszenie udziału w przetar-
gu następuje poprzez wpłacenie wadium i pisemne zgło-
szenie uczestnictwa wraz z dołączonym tytułem praw-
nym do nieruchomości sąsiedniej (wypis z rejestru grun-
tów lub aktualny wypis z księgi wieczystej)
                                        * * *

Burmistrz  Miasta i Gminy Mirsk ogłasza
drugi nieograniczony przetarg pisemny

na sprzedaż  następującej  nieruchomości:
nieruchomość niezabudowana w granicach działki nr 566/
4 obręb 2 Mirsk o powierzchni 0,8382 ha. Prawo własności
Gminy Mirsk ujawnione jest w KW JG1S/00028461/7 pro-
wadzonej przez Sąd Rejonowy w Lwówku Śląskim - IV
Wydział Ksiąg Wieczystych.
Cena wywoławcza nieruchomości wynosi  200 000,00
zł plus podatek VAT w wysokości 23% .
Wadium wynosi 20 % ceny wywoławczej tj. kwota 40 000,00
zł.

W planie zagospodarowania przestrzennego miasta i
gminy Mirsk przedmiotowa nieruchomość ma  symbol U -
tereny usług.
Zagospodarowanie nieruchomości będzie polegać na wy-
budowaniu oraz oddaniu do użytku budynku (hotel, mo-
tel lub zajazd), który będzie posiadał minimum 50 miejsc
gastronomicznych i 30 miejsc noclegowych.
Termin zagospodarowania: do 5 lat od podpisania umo-
wy przeniesienia prawa własności w formie aktu nota-
rialnego.
Oferent wygrywający przetarg zobowiązany jest do zło-
żenia oświadczenia, że w razie niewywiązania się z obo-
wiązku oddania inwestycji do użytku w terminie pięciu
lat od daty nabycia przedmiotowej nieruchomości zapła-
ci Gminie Mirsk karę umowną w wysokości  200 000,00 zł
wraz z oświadczeniem, że co do obowiązku zapłaty kary
podda się egzekucji zgodnie z art.777 §1 pkt 5 k.p.c oraz,
że Gmina Mirsk będzie mogła prowadzić egzekucję na
podstawie aktu notarialnego, w razie niewywiązania się
przez niego z tych obowiązków i wystąpi o nadanie akto-
wi klauzuli wykonalności. Gminie Mirsk przysługuje usta-
wowe prawo pierwokupu na warunkach określonych w
art. 109 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997r. o
gospodarce nieruchomościami w przypadku sprzedaży
przez nabywcę nieruchomości niezabudowanej. Gmina
Mirsk zastrzega sobie prawo odkupu nieruchomości w
terminie pięciu lat od daty nabycia nieruchomości przez
nabywcę, przy czym skorzystanie przez Gminę Mirsk z
tego prawa nastąpić może w przypadku niedotrzymania
przez nabywcę terminu zabudowy nieruchomości. Odkup
nieruchomości nastąpi na warunkach określonych w art.
594 k.c. Prawo odkupu nieruchomości na rzecz Gminy
Mirsk ujawnione zostanie w księdze wieczystej prowadzo-
nej dla nieruchomości.
Pisemne oferty w zamkniętych kopertach opatrzonych
napisem: „Przetarg – Mirsk  działka nr 566/4” należy skła-
dać w sekretariacie Urzędu Miasta i Gminy Mirsk, pok.
nr 1, do dnia 16.02.2018 r., do godz. 15.00.
Pisemna oferta powinna zawierać:
1) imię, nazwisko i adres oferenta albo nazwę lub firmę
wraz z siedzibą, jeżeli oferentem jest osoba prawna, a w
przypadku cudzoziemców zgody MSW i A na nabycie nie-
ruchomości,
2) datę sporządzenia oferty,
3) oświadczenie, że oferent zapoznał się z warunkami
przetargu i przyjmuje te warunki bez zastrzeżeń,
4) oferowaną cenę i sposób jej zapłaty (oferowana cena
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powinna być wyższa od ceny wywoławczej),
5) kopię dowodu wniesienia wadium lub dowodu stano-
wiącego podstawę do zwolnienia z tego obowiązku, w przy-
padku osób wymienionych w §5 Rozporządzenia Rady
Ministrów z dnia 14 września 2004 r. w sprawie sposobu i
trybu przeprowadzania przetargów oraz rokowań na zby-
cie nieruchomości (Dz.U. z 2014 r., poz. 1490),
6) numer rachunku bankowego oferenta,
7) opis  zagospodarowania  nieruchomości wraz ze wska-
zaniem terminów ich realizacji
8) podpis oferenta
Przetarg odbędzie się w dniu 22.02.2018 r. w Urzędzie
Miasta i Gminy Mirsk, plac  Wolności 39, w sali nr 12 (sala
posiedzeń) o godz. 13.00
Wadium w wysokości 20% ceny wywoławczej w pieniądzu
należy wpłacić do dnia 16.02.2018 r. do godz. 13.30 w ka-
sie tut. Urzędu lub na konto  PKO BP SA o/Jelenia  Góra
nr 58 1020 2124 0000 8102 0011 1468. Wadium oferenta,
który wygra przetarg wliczone zostanie na poczet wyku-
pu nieruchomości, pozostałe wadia zostaną wypłacone
po przetargu. Jeżeli osoba ustalona jako nabywca nieru-
chomości nie przystąpi bez usprawiedliwienia do zawar-
cia umowy notarialnej przeniesienia własności w miejscu
i w terminie podanym w zawiadomieniu, organizator prze-
targu może odstąpić od zawarcia umowy, a wpłacone
wadium nie podlega zwrotowi.

Pełny tekst ogłoszeń podany jest  do wiadomości w siedzi-
bie Urzędu Miasta i Gminy Mirsk (tablica ogłoszeń) oraz
na stronie internetowej tut. Urzędu (www.mirsk.pl - w  BIP)

Informacji udziela insp. d/s gospodarki nieruchomościa-
mi komunalnymi Mariusz Pastuszek tel. 75/64 70 445 pok.
nr 8 w godzinach pracy Urzędu.

Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk
Andrzej Jasiński

przyjmuje interesantów
w każdy poniedziałek miesiąca

w godzinach 13.00 - 16.00.

Osoby starsze i niepełnosprawne mogą być przyjęte
przez burmistrza w czytelni biblioteki, na parterze
ratusza, po zgłoszeniu się w Centrum Informacji Tu-
rystycznej.
W uzasadnionych sytuacjach osoba zainteresowana
może być przyjęta w inny dzień, po wcześniejszym,
telefonicznym uzgodnieniu wizyty.

Wykaz zarządzeń
Burmistrza Miasta i Gminy

Mirsk:
              Nr 03/2018 z dnia 12.01.2018 r.
                 Nr 04/2018 z dnia 12.01.2018 r.
                 Nr 05/2018 z dnia 12.01.2018 r.
                 Nr 06/2018 z dnia 12.01.2018 r.
w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości przezna-
czonych do wydzierżawienia

             W/w zarządzenia znajdują się
             na stronie internetowej Urzędu

(www.mirsk.pl - BIP w zakładce: komunikaty)
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Radni Województwa Dolnośląskiego podczas XLI sesji
sejmiku dnia 30 listopada 2017 r. przyjęli tzw. uchwały
antysmogowe: dla Gminy Wrocław, dla uzdrowisk i dla
pozostałej części województwa dolnośląskiego.
Uchwała antysmogowa dla obszaru województwa dol-
nośląskiego (z wyłączeniem Gminy Wrocław oraz miej-
scowości uzdrowiskowych) obejmuje również teren Gmi-
ny Mirsk. Najważniejsze jej  zapisy to:
1. Uchwała obowiązuje każdego kto użytkuje instalację
(piec, kotły, kominki), nie zaś tylko tego kto ma tytuł praw-
ny, czyli jest właścicielem.
2. Od 1 lipca 2018 r. będzie zakazane stosowanie najgor-
szej jakości paliw stałych:
• węgla brunatnego oraz paliw stałych produkowanych z
wykorzystaniem tego węgla,
• węgla kamiennego w postaci sypkiej o uziarnieniu po-
niżej 3 mm,
• mułów i flotokoncentratów węglowych oraz mieszanek
produkowanych z ich wykorzystywaniem,
• biomasy stałej o wilgotności w stanie roboczym powyżej
20%.
3. Dopuszcza się docelowo stosowanie instalacji, której
emisyjność dla pyłu odpowiada klasie 5 wg normy PN-EN
303-5:2012, zarówno z automatycznym jak i ręcznym za-
ładunkiem paliwa, bez rusztu awaryjnego (od dnia 1 lip-
ca 2028r.).
4. W przypadku miejscowych ogrzewaczy pomieszczeń
(np. kominki, piece) możliwe jest wyposażenie instalacji
w urządzenie zapewniające redukcję emisji pyłu (elek-
trofiltry).
5. Dla wprowadzanych ograniczeń uchwała wprowadza
okresy przejściowe:
• od dnia 1 lipca 2018 r. wszystkie nowe instalacje muszą
spełniać wymogi klasy 5 (oddane do eksploatacji po 30
czerwca 2018 r.);
• od dnia 1 lipca 2024 r. nie dopuszcza się stosowania
instalacji pozaklasowych;
• od dnia 1 lipca 2028 r. nie dopuszcza się stosowania
instalacji nie spełniających wymagań minimum 5 klasy
wg normy PN-EN 303-5:2012.

DZIENNIK URZĘDOWY
WOJEWÓDZTWA DOLNOŚLĄSKIEGO

Wrocław, dnia 8 grudnia 2017 r. Poz. 5155
UCHWAŁA NR XLI/1407/17

SEJMIKU WOJEWÓDZTWA DOLNOŚLĄSKIEGO
z dnia 30 listopada 2017 r.

w sprawie wprowadzenia na obszarze
województwa dolnośląskiego, z wyłączeniem

 Gminy Wrocław i uzdrowisk, ograniczeń i zakazów
w zakresie eksploatacji instalacji,

w których następuje spalanie paliw

Na podstawie art. 18 pkt 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998
r. o samorządzie województwa (Dz. U. z 2017 r. poz. 2096)
w związku z art. 96 ust. 1, 6, 7 i 9 ustawy z dnia 27 kwiet-
nia 2001 r. Prawo ochrony środowiska (Dz. U. z 2017 r.,
poz. 519 z późn. zm. )), uchwala się, co następuje:

WALCZYMY ZE SMOGIEM
§ 1. W celu zapobieżenia negatywnemu oddziaływaniu
na zdrowie ludzi i na środowisko, wprowadza się ograni-
czenia i zakazy w zakresie eksploatacji instalacji, okre-
ślone niniejszą uchwałą.
§ 2. Ograniczenia i zakazy stosuje się w granicach admi-
nistracyjnych województwa dolnośląskiego, z wyłączeniem
Gminy Wrocław w jej granicach administracyjnych oraz
uzdrowisk w granicach stref A, B, C ochrony uzdrowisko-
wej.
§ 3. Uchwałę stosuje się do podmiotów, które eksploatują
instalacje wskazane w § 4 niniejszej uchwały.
§ 4. Uchwałę stosuje się do instalacji, w których następu-
je spalanie paliw w rozumieniu art. 3 pkt 3 ustawy z dnia
10 kwietnia 1997 r. Prawo energetyczne (Dz. U. z 2017 r.,
poz. 220, 791, 1089, 1387), z zastrzeżeniem art. 96 ust. 8
ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. – Prawo ochrony środo-
wiska, w szczególności do kotłów, pieców oraz kominków,
jeżeli:
1) dostarczają ciepło do systemu centralnego ogrzewa-
nia lub 2) wydzielają ciepło poprzez:
a) bezpośrednie przenoszenie ciepła lub
b) bezpośrednie przenoszenie ciepła w połączeniu z prze-
noszeniem ciepła do cieczy lub
c) bezpośrednie przenoszenie ciepła w połączeniu z sys-
temem dystrybucji gorącego powietrza.
§ 5. W instalacjach wskazanych w § 4 pkt 1, dopuszcza
się stosowanie paliw stałych, jeśli łącznie zostaną speł-
nione następujące warunki:
1) spalanie paliwa zachodzi w instalacji, z której emisja
cząstek stałych (pyłu) nie przekracza granicznych wiel-
kości emisji określonych w rozporządzeniu Komisji UE
2015/1189 z dnia 28 kwietnia 2015 r. w sprawie wykona-
nia dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2009/125/
WE w odniesieniu  do wymogów dotyczących ekoprojektu
dla kotłów na paliwo stałe;
2) spalanie paliwa zachodzi w instalacji nie posiadającej
rusztu awaryjnego, czy też elementów umożliwiających
jego zamontowanie.
§ 6. 1. W instalacjach wskazanych w § 4 pkt 2 dopuszcza
się stosowanie paliw stałych, pod warunkiem,  że spala-
nie paliwa zachodzi w instalacji, z której emisja cząstek
stałych (pyłu) nie przekracza granicznych wielkości emi-
sji określonych w rozporządzeniu Komisji UE 2015/1185 z
dnia 24 kwietnia 2015 r. w sprawie wykonania dyrektywy
Parlamentu Europejskiego i Rady 2009/125/WE w odnie-
sieniu do wymogów dotyczących ekoprojektu dla miejsco-
wych ogrzewaczy pomieszczeń na paliwo stałe.
2. W przypadku instalacji określonych w ust. 1, dopusz-
cza się eksploatację instalacji wyposażonej w urządze-
nie zapewniające redukcję emisji pyłu do wartości okre-
ślonych w punkcie 2 lit. a załącznika II  do Rozporządze-
nia Komisji (UE) 2015/1185 z dnia 24 kwietnia 2015 roku
w sprawie wykonania dyrektywy Parlamentu Europejskie-
go i Rady 2009/125/WE w odniesieniu do wymogów doty-
czących ekoprojektu  dla miejscowych ogrzewaczy po-
mieszczeń na paliwo stałe.
§ 7. W instalacjach wskazanych w § 4 zakazuje się stoso-
wania, od dnia 1 lipca 2018 r.:
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2.

3.

4.

5.

Kto może skorzystać?

- osoby do 26.roku życia
- seniorzy po ukończeniu 65. lat
- osoby fizyczne, którym w okresie roku poprzedza-
jącego zostało przyznane świadczenie z pomocy spo-
łecznej na podst. ustawy o pomocy społecznej
- osoby posiadąjące ważną Kartę Dużej Rodziny
- kombatanci, weterani
- osoby, które w wyniku wystąpienia klęski żywioło-
wej, katastrofy naturalnej lub awarii technicznej zna-
lazły się w sytuacji zagrożenia lub poniosły straty
- kobiety w ciąży

Jaką pomoc mogą uzyskać?

Uprawnieni moga uzyskać informacje z zakresu:
- prawa jazdy
- przygotowania do rozpoczęcia działalności gospo-
darczej
- prawa cywilnego
- spraw karnych
- spraw administracyjnych
- ubezpieczenia społecznego
- spraw rodzinnych
- prawa podatkowego z wyłączeniem spraw podat-
kowych związanych z działalnością gospodarczą

1) mułów i flotokoncentratów węglowych oraz mieszanek
produkowanych z ich wykorzystaniem,
2) węgla brunatnego oraz paliw stałych produkowanych z
wykorzystaniem tego węgla,
3) węgla kamiennego w postaci sypkiej o uziarnieniu po-
niżej 3 mm,
4) biomasy stałej o wilgotności w stanie roboczym powyżej
20%.
§ 8. Podmiot eksploatujący instalację jest zobowiązany do
wykazania spełnienia wymagań określonych  w § 5 i § 6
przez przedstawienie dokumentów potwierdzających ich
spełnienie, w szczególności:
1) dokumentacji z badań potwierdzających poziom emisji
z instalacji lub
2) dokumentacji technicznej urządzenia lub
3) instrukcji dla instalatorów i użytkowników, o której
mowa w pkt 2 lit. a załącznika II do Rozporządzenia Ko-
misji (UE) 2015/1189 z dnia 28 kwietnia 2015 r. w sprawie
wykonania dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady
2009/125/WE w odniesieniu do wymogów dotyczących eko-
projektu dla kotłów na paliwo stałe oraz w pkt 3 lit. a
załącznika II do Rozporządzenia Komisji (UE) 2015/1185
z dnia 24 kwietnia 2015 r. w sprawie dyrektywy Parlamen-
tu Europejskiego i Rady 2009/125/WE w odniesieniu do
wymogów dotyczących ekoprojektu dla miejscowych ogrze-
waczy pomieszczeń na paliwo stałe.
§ 9. Warunki określone w § 5 i § 6 niniejszej uchwały obo-
wiązują:
1) od dnia 1 lipca 2018 r. dla instalacji oddanych do eks-
ploatacji po dniu 30 czerwca 2018 r.;
2) od dnia 1 lipca 2024 r. dla instalacji oddanych do eks-
ploatacji przed 1 lipca 2018 r., nie spełniających wyma-
gań w zakresie minimalnych standardów emisyjnych od-
powiadających klasie 3 pod względem granicznych war-
tości emisji pyłu wg normy PN-EN 303-5:2012;
3) od dnia 1 lipca 2028 r. dla instalacji oddanych do eks-
ploatacji przed 1 lipca 2018 r. spełniających wymagania
w zakresie minimalnych standardów emisyjnych odpowia-
dających klasie 3 i 4 pod względem granicznych wartości
emisji pyłu wg normy PN-EN 303-5:2012.
§ 10. Wykonanie uchwały powierza się Zarządowi Woje-
wództwa Dolnośląskiego.
§ 11. Uchwała wchodzi w życie po upływie 14 dni od dnia
jej ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Dol-
nośląskiego.                           Przewodniczący Sejmiku
                                                        Województwa Dolnośląskiego
                                                                      P. Wróblewski

OGŁOSZENIE
Przypominamy przedsiębiorcom prowadzącym sprzedaż napojów alkoholo-
wych, że z dniem 31 stycznia 2018 r. upływa termin:
1. składania oświadczenia o wartości sprzedaży napojów alkoholowych za
rok 2017 w danym punkcie sprzedaży,
2. wniesienia opłaty za korzystanie z zezwolenia w 2017 r.
Opłaty w należnej wysokości można dokonać:
1. w kasie UMiG w Mirsku w poniedziałek od godz. od 8.00 do godz. 15.00
wtorek - piątek od godz. 9.00 do godz. 13.30
2. na rachunek bankowy urzędu  PKO BP 68102021240000810200110221
Na przelewie należy wpisać numer zezwolenia.



WWWWWieści Mirskieści Mirskieści Mirskieści Mirskieści Mirskaaaaa10



11WWWWWieści Mirskieści Mirskieści Mirskieści Mirskieści Mirskaaaaa



WWWWWieści Mirskieści Mirskieści Mirskieści Mirskieści Mirskaaaaa12

WIEŚCI Z BIBLIOTEKI
Biblioteka poleca... Dla dzieci i młodzieży...

Philip Gooden
„Śmierć nocy letniej”

Anglia 1601 rok. Za-
powiada się miła
wyprawa na wieś.
Kto nie chciałby
uciec latem z duszne-
go, gorącego Londy-
nu? Nick Revill, ak-
tor i detektyw, ma
wystąpić w sztuce
„Sen nocy letniej”,
która jest główną

atrakcją na weselu w posiadłości lorda El-
combe’a. Mimo przygotowań do ślubu w
sielskiej atmosferze wśród domowników
lordowskiej rezydencji czuć napięcie. Po-
tem zostaje znalezione ciało miejscowego
dziwaka i błazna, który podobno znał wie-
le sekretów. Popełnił samobójstwo czy ktoś
go uciszył? Nick pomaga miejscowemu
sędziemu pokoju, jednak śledztwo idzie jak
po grudzie. Gdy ginie lord Elcombe, już nikt
nie wątpi, że to morderstwo. Wszyscy są
podejrzani, a sprawa coraz bardziej się
wikła. Urokliwa wieś okazuje się bardziej
niebezpieczna niż Londyn...

Isabelle Broom
„Moja hiszpańska przygoda”

Hannah Hodges nie
może uwierzyć w
swoje szczęście: do-
stała propozycję, o
której nawet nie
śniła. Razem z kole-
gami ma przez mie-
siąc kręcić film do-
kumentalny w ma-
lowniczym andalu-
zyjskim miasteczku.
Będzie mogła spędzać długie, słoneczne dni
z Theo, jej szefem (i wymarzonym face-
tem)! Jeśli tylko  Tom (jej przyjaciel i ka-
merzysta) i Claudette (prezenterka i kom-
pletna wariatka) przestaną psuć jej szyki.
A potem zjawia się Nancy, przyrodnia sio-
stra Hannah...

Arundhati Roy
„Ministerstwo niezrównoważonego szczęścia”

Ta książka zabiera
nas w wieloletnią
podróż po indyjskim
subkontynencie, ale
przede wszystkim
głęboko wnika w
życie odmalowa-
nych w niej postaci,
z których każda szu-
ka bezpiecznego
miejsca, sensu, miło-

ści. Misternie sple-
ciona opowieść ce-
chuje się zdumiewa-
jącą siłą i oryginal-
nością, jest jedno-
cześnie historią mi-
łosną i prowokacją.
Książka odkrywcza i
pełna emocji oraz
wysmakowanego
humoru i magii.

Sylwia Ziętek
„Kolonia Marusia”

Halina dorasta w
kolonii Marusia, nie-
wielkiej wiosce na
Wołyniu. Potomkini
polskiej szlachty,
córka bogacza i
miejscowej piękno-
ści Konstancji ma
wszystko, o czym
można zamarzyć.
Sielankę przerywa

wybuch wojny. A gdy Ukraińcy zaczynają
mordować Polaków, świat małej Haliny się
rozsypuje. I choć jej samej i jej rodzinie
udaje się uciec, przeczucie nadchodzącej
tragedii już zawsze będzie jej towarzyszyć,
odciskając piętno, które kobieta jak swo-
iste dziedzictwo przekaże córce.
Sylwia pisarka, a wcześniej wzięta praw-
niczka, po śmierci matki próbuje odtwo-
rzyć dramatyczne losy rodziny. Ma nadzie-
ję, że dzięki temu odzyska spokój ducha i
kontrolę nad swoim życiem, w którym za-
czynają dominować coraz silniejsze ataki
paniki. Od dziecka bowiem jest przekona-
na, że lada chwila wydarzy się katastrofa.

Weronika Wierzchowska
„Życie tak zwyczajne”

Anna zaczyna pracę
w technikum jako
stażystka ucząca
chemii. Przez niedo-
świadczenie i brak
przygotowania do
zawodu pakuje się w
kolejne kłopoty. Nie
radzi sobie w kon-
taktach z uczniami i
n a u c z y c i e l a m i ,
przez których czuje
się poniżana. Zamierza zrezygnować z
pracy, gdy w jej ręce trafia dziennik - histo-
ria kilku kobiet, nauczycielek i guwernan-
tek, jak ona borykających się z przeciwno-
ściami losu.

Lin Dao, Pavla Hanaćkova
„Niesamowita natura”

Myślisz, że antylopa
i pawian to kiepsko
dobrana para? No to
się zdziwisz! Te zwie-
rzęta doskonale się
dogadują, opiekują
się sobą nawzajem i
chronią przed dra-
pieżnikami. Spryt-
nie, prawda?

Ale to nie jedyne zwierzęta, które stwier-
dziły, że warto mieć nietypowego przyja-
ciela. Zebra doskonale rozumie się z ma-
leńkim ptakiem, ryba błazenek szczęśliwie
żyje w ukwiale, a rekina otacza cała świta
rybek-czyścicieli. Nawet rośliny potrafią
sobie pomagać.

Michael Morpurgo
„Naprawdę spoko!”

Dziesięcioletni Rob-
bie leży w szpitalu w
stanie śpiączki. Po-
trącił go samochód,
kiedy wybiegł na uli-
cę za swoim psem
S z c z ę ś c i a r z e m .
Chłopiec słyszy
wszystko, ale nie
może się ruszać ani
mówić. Nie może po-
wiedzieć swoim naj-
bliższym, że ich kocha i że wszystko bę-
dzie w porządku. Rodzina i przyjaciele
robią wszystko, żeby wybudzić go z tego
stanu. Czy im się to uda?

Emily Barr
„Jedyne wspomnienie Flory Banks”

Siedemnastoletnia Flora Banks cierpi na
amnezję następczą. Gdy miała dziesię lat,
w jej głowie wykryto nowotwór, który
szczęśliwie idało się usunąć. Razem z gu-
zem jednak zniknęła część jej pamięci. Ma
wspomnienia sprzed choroby, ale nie jest
w stanie zapamietać nic nowego. Obrazy,
słowa i myśli może zatrzymać w pamięci
na kilka godzin, potem je zapomina. Dziew-
czyna funkcjonuje tylko dzięki notatkom,
które sama sporządza na rękach, na kar-
teczkach, w telefonie, notesie i książkach.
Bez nich czuje się zagubiona.
Pewnego dnia całuje się z chłopcem i, o
dziwo, udaje się jej o tym nie zapomnieć.
Niestety Drake, który wstrząsnął całym jej
światem wyjeżdża daleko na północ, do
Arktyki.

Na przekór logice i własnym ograniczeniom Flora wyrusza w
niezwykłą podróż w poszukiwaniu chłopca, któremu udało zmie-
nić się coś, co wydawało się nie do zmiany.
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Prawdziwość powyższych słów może potwierdzić przepro-
wadzona przed świętami ogólnopolska akcja Szlachetna
Paczka pod hasłem „Lubię ludzi.” Mieszkańcy Mirska i
okolic wzięli udział w tym projekcie już po raz trzeci i
pokazali swoje gorące serca, które były otwarte na po-
trzeby innych. Społeczność ZSLG  w Mirsku wraz z przy-
jaciółmi dołączyła do tysięcy osób w całej Polsce: wolon-
tariuszy, darczyńców i dobroczyńców, aby pomóc w po-
trzebie samotnej starszej pani, która znalazła się w bar-
dzo trudnej sytuacji życiowej- zmaga się z ciężką cho-
robą nowotworową. Obecnie jest po amputacji piersi i prze-
chodzi radioterapię,
Podczas spotkania z wolontariuszami  Szlachetnej Pacz-
ki trudno było kobiecie mówić o bieżących potrzebach,
ponieważ to, co niezbędne - trudne  jest do zdobycia –
zdrowie. Na drugim miejscu zostały wymienione środki
spożywcze i chemiczne, które najbardziej obciążały i tak
bardzo skromny budżet. Tym razem także dobroć, empa-
tia i chęć pomocy nie zawiodła.
Podczas przekazania paczki – było to tuż przed wigilią
Bożego Narodzenia pani Grażynie towarzyszyło wielkie
wzruszenie, radość i łzy szczęścia. Za naszym   pośred-
nictwem obdarowana złożyła serdeczne wyrazy wdzięcz-
ności wszystkim wspaniałym darczyńcom.

„Szlachetne cechy istnieją naprawdę
u szlachetnych ludzi”       Hipokrates

SZLACHETNA PACZKA

W imieniu organizatorów chcielibyśmy bardzo serdecz-
nie podziękować rodzicom, uczniom, pracownikom ZSLG
w Mirsku, wszystkim ludziom dobrej woli, którzy włączyli
się w akcję i okazali wielkie serce, pomagając nam przy-
gotować Szlachetną Paczkę!                Anna Czerwińska
                                                                              Marzena Kulczycka

Z inicjatywy Burmistrza Miasta i Gminy
Mirsk Andrzeja Jasińskiego, po raz pierw-
szy, odbyło się spotkanie podsumowujące
działania w 2017 r., w którym uczestni-
czyli przedstawiciele stowarzyszeń, gmin-
nych zespołów artystycznych, jednostek
OSP,  grup aktywności społecznej oraz soł-
tysów. W imieniu burmistrza, który tego
dnia nie mógł przybyć na spotkanie, po-
dziękowania za pracę, zaangażowanie,
aktywne włączanie się w życie społeczne
gminy, złożył Sekretarz Miasta i Gminy
Mirsk Jan Zaliwski. Ponieważ spotkanie
odbyło się tuż przed świętami, na stołach
nie zabrakło tradycyjnego barszczu z
uszkami, pierogów z mięsem i kapustą i
grzybami, śledzi, sałatek i świątecznych,

PRZEDŚWIĄTECZNE SPOTKANIE

słodkich wypieków.
Na scenie, uczniowie Szkoły Podsta-
wowej im. Osadników Ziemi Mir-
skiej, pod czujnym okiem p. Beaty
Firek, wystawili jasełka.

W miłej atmosferze toczyły się roz-
mowy o tym, co w mijającym roku
udało się zrealizować, o planach na
przyszłość, życząc sobie wszystkie-
go dobrego na nadchodzące Świę-
ta Bożego Narodzenia i cały 2018
rok.                                         D.W.
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WIGILIJNY CZAS

biblioteki, rodziców i
dzieci z Koła TPD oraz
tych, które na co dzień
uczestniczą w zajęciach
w Środowiskowym Klu-
bie Profilaktyczno - Inte-
gracyjnym.
Punktualnie o godzinie
osiemnastej spotkanie
rozpoczął burmistrz. W
ciepłych słowach, po-
dziękował wszystkim za
przybycie i życzył zdro-
wych, pogodnych i ro-
dzinnych Świąt Bożego
Narodzenia.  Kolejnym
punktem były jasełka
przygotowane przez
podopiecznych Towa-

rzystwa Przyjaciół Dzieci Koła w Mir-
sku pod czujnym okiem kierownika
klubu p. Józefy Kucharczyk. Piękne
stroje, wspaniała scenografia oraz
niesamowita gra aktorów sprawiły, że
na chwilę przenieśliśmy się do Betle-
jem i razem z Józefem i Maryją prze-
żywaliśmy ich rozterki, ale też wielką
radość.
Następnie, na scenę wkroczył zespół
muzyczny Mont Silentius,  składają-
cy się z naszych lokalnych artystów.
Wysłuchaliśmy kilkunastu kolęd i
pastorałek polsko- i anglojęzycznych,
niektóre z nich śpiewaliśmy razem.
Gdy spotkanie dobiegło końca, z żalem
się rozstaliśmy.
Do zobaczenia za rok, na kolejnym,
jubileuszowym już spotkaniu.
                                                 A. K-G.

Tradycyjnie, bo już po raz dziewiąty,
trzy instytucje, czyli Biblioteka Pu-
bliczna Miasta i Gminy w Mirsku, To-
warzystwo Przyjaciół Dzieci Koło Spe-
cjalnej Troski w Mirsku oraz Środo-
wiskowy Klub Profilaktyczno-Integra-
cyjny zorganizowały spotkanie przed-
świąteczne dla czytelników, pod-
opiecznych i przyjaciół.
Goście, jak zwykle dopisali, na zapro-
szenie odpowiedziało blisko sto osób.
Nie zabrakło Burmistrza Miasta i
Gminy Mirsk Andrzeja Jasińskiego,
Przewodniczącej Rady Miejskiej Gmi-
ny Mirsk Małgorzaty Myślickiej-Łoś,
Wiceprzewodniczącej Rady Powiatu
Lwóweckiego Danuty Ławnikowskiej,
Radnej Rady Miejskiej Gminy Mirsk
Elżbiety Janowskiej, wielu czytelni-
ków i jednocześnie przyjaciół mirskiej
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16 grudnia 2017 r., od wczesnych godzin porannych roz-
poczęły się przygotowania do Jarmarku Bożonarodzenio-
wego, który już po raz czwarty gościł na mirskim rynku.
Ustawiano namioty, stoły, montowano iluminacje i scenę,
by na godzinę 15.00 wszystko było gotowe. I było.

JARMARK BOŻONARODZENIOWY

Tuż po godz. 15.00 ze sceny powitał wszystkich jarmar-
kowych gości Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk Andrzej
Jasiński życząc wielu artystycznych wrażeń podczas oglą-
dania wszystkich przygotowanych na ten dzień występów
i udanych zakupów na wielu, z różnego rodzaju świątecz-
nymi ozdobami i smakołykami, stoiskach.

Tego dnia mogliśmy obejrzeć i wysłuchać występów
uczniów szkół podstawowych z Mirska i Rębiszowa, na-
uczycieli Zespołu Szkół Licealno-Gimnazjalnych w Mir-

sku, zespołów folklorystycznych: „Chabry” z Kwieciszo-
wic, „Kwisowianie” z Giebułtowa oraz „Izerskie Bogdan-
ki” z Mirska. Wystąpił też mirski chór parafialny. W mię-
dzyczasie wręczono nagrody w konkursach fotograficz-
nym i plastycznym, które odbyły się z okazji 680-lecia
nadania praw miejskich miast Mirsk.

Wystawę pokonkursową można było tego dnia obejrzeć w
sali miejskiej, a potem w Bibliotece Publicznej Miasta i
Gminy Mirsk.
Licznie odwiedzający jarmark goście, oglądając poszcze-
gólne występy mogli kupić ozdoby świąteczne, a także
posilić się tradycyjnymi potrawami, ciastami, czy spróbo-
wać grzanego wina.                                                  D.W.
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RĘBISZOWSKIE JASEŁKA

Czwartkowy wieczór,
21 grudnia 2017 r. na
długo pozostanie w
pamięci tych osób,
które przyjęły zapro-
szenie dyrekcji, na-
uczycieli, rodziców i
uczniów Szkoły Pod-
stawowej im. św. Flo-
riana w Rębiszowie i
o godzinie 17.00 od-

wiedziły gościnne progi sali gimnastycznej szkoły. Cudowne, barwne dekoracje dawały nadzieję na niecodzienne
widowisko i wiele artystycznych wrażeń i przeżyć. I tak właśnie było. Ponad godzinne przedstawienie jasełkowe,
rozśpiewane i roztańczone i przygotowane  z niebywałą perfekcją sprawiło, że na chwilę zapomnieliśmy o codziennej
gonitwie, świątecznych porządkach i zakupach, troskach dnia codziennego i pozwoliło cieszyć się z nadchodzących
Świąt Bożego Narodzenia. Po raz kolejny, mielismy okazję doświadczyć wielu przeżyć i wzruszeń bo tam, po prostu
byliśmy. Wszystkim innym pozostaje obejrzenie zdjęć, które mam nadzieję sprawią, że w przyszłym roku widzów

będzie znacznie wię-
cej. Ze swej strony
mogę jedynie dodać,
że warto, ten magicz-
nywieczór,spędzić z
twórcami i odtwórcami
przedstawień grudnio-
wych, bo poziom arty-
styczny rębiszowskich
jasełek jest zdumiewa-
jacy.                      D.W.



17WWWWWieści Mirskieści Mirskieści Mirskieści Mirskieści Mirskaaaaa

Janina i Ludwik Ostrowscy z Orłowic są małżeństwem ponad pięć-
dziesiąt lat. W zdrowiu i w chorobie przeżyli te lata w zgodzie, wy-
chowali dwie córki – Danusię i Mariolę oraz syna Jacka, doczekali
się czwórki wnucząt (trzech chłopców i jedna dziewczyna)

ZŁOTE GODY

Pradziadkowie p. Janiny tuż po rozbio-
rach Polski wyjechali  na tereny byłej
Jugosławii (dzisiejsza Bośnia i Hercego-
wina). Tam się osiedlili, mieszkali, pra-
cowali. Podobnie dziadkowie i rodzice.
Do końca II wojny światowej czuli się
tam jak u siebie. W 1945 roku, za rzą-
dów Josipa Broz Tito, każdy kto chciał
mieszkać w Jugosławii musiał przyjąć
obywatelstwo jugosłowiańskie. Rodzice
p. Janiny nie chcieli rezygnować z pol-
skości więc wrócili do kraju.  Najpierw
trafili do wsi Brzeźnik k/Bolesławca.
Tam właśnie, 27 grudnia 1947 r. przyszła
na świat ich córeczka – Janina. Szkołę

podstawową i zawodową ukończyła w Tomisławiu. Młoda, śliczna, we-
soła dziewczyna, na jednej z zabaw w świetlicy wiejskiej zauroczyła
Ludwika. Przetańczyli ze sobą wieczór i poczuli, że to może być bar-
dzo długa znajomość.

Pan Ludwik (na zdj. z synem) uro-
dził się 15 września 1945 r. na tere-
nach byłej Jugosławii, w miejscowo-
ści Rakowiec i w wieku 9 miesięcy
został przez rodziców przywieziony
do Polski. W okolicach Bolesławca,
w Parzycach (gmina Nowogrodziec)
był jego pierwszy dom. Tam skończył
szkołę, tam dorastał. Jako młody
chłopak, z kolegami chodził, na licz-
nie wtedy odbywające się zabawy w
okolicznych świetlicach wiejskich.
Na jednej z nich spotkał miłość swo-
jego życia - Janinę.
W 1964 r. p. Janina (już w tedy w
ciąży z pierwszą córką Danusią)
razem z rodzicami przyjechała do
Gierczyna. Rodzice tam sprzedali
gospodarstwo i kupili w gierczyń-
skiej wiosce dom. Pani Janina z ro-
dzicami mieszkała nieco ponad rok.
Janina i Ludwik Ostrowscy ślub
wzięli w Mirsku 29 maja 1965 r. 6 lat
mieszkali w Mroczkowicach a po-
tem, na stałe, przenieśli się do Orło-
wic. To ich „miejsce na ziemi”. Pani
Jasia 14 lat pracowała w klubie
Ewa, a potem ponad 30 lat w han-
dlu, m.in. prowadząc własny sklep.
Do dzisiaj, choć jest na emeryturze,
pomaga synowi. Pan Ludwik był kie-
rownikiem transportu w SKR, a po-
południami ciągnikiem obrabiał pola
sąsiadów. Zgodnie twierdzą, że tyl-

ko ciężką pracą udało im się do
czegoś dojść.
Zapytani o receptę na udany
związek odpowiedzieli: szacu-
nek i miłość, cierpliwość i spo-
kój. Nieraz trzeba przymknąć
oko, nieraz drugiemu ustąpić,
nawet, gdy się jest przekona-
nym o swojej racji.
Życzymy p. Ostrowskim jeszcze
wielu lat w zdrowiu by mogli re-
alizować swoje plany i zamie-
rzenia, by mogli cieszyć się
szczęściem swoim i swoich bli-
skich.
                                          oprac. D.W.

W tym roku, mieliśmy, co prawda tylko dwa
dni warsztatów, jednak Ci którzy do nas przy-
szli, nie nudzili się i spędzili u nas miło czas.
Było świątecznie i wesoło. Pierwszego dnia
zrobiliśmy piękne aniołki, które z pewnością
mogą być wspaniałą ozdobą choinki i nie tyl-
ko. Następnego dnia wymyśliliśmy coś, co zre-
kompensowało  nam, choć w małym stopniu,
brak śniegu. Otóż postanowiliśmy zbudować
w dziale dziecięco-młodzieżowym bałwanki.
Zbudować, a nie ulepić. Nasze bałwany nie
były ze śniegu, tylko ze styropianu. Miały fil-
cowe kapelusze, guziki z pomponów i papie-
rowe, ale za to bardzo szczere uśmiechy.
Dziękujemy wszystkim uczestnikom za to, że
chcieli wraz z nami tu być. Zapraszamy na
kolejne zajęcia, o których będziemy informo-
wać.                                                      A. K-G.

BOŻONARODZENIOWE
WARSZTATY W BIBLIOTECE
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WIEŚCI Z POWIATU

Koncerty Noworoczne w naszym powiecie mają już pięt-
nastoletnią tradycję. W ciągu tego czasu co roku inna
gmina organizowała tę imprezę na swoim terenie, po raz
pierwszy jednak przedsięwzięcie odbyło się w świątyni.
Barokowy Kościół Wniebowzięcia Najświętszej Marii Panny
i św. Maternusa w Lubomierzu okazał się doskonałym
miejscem na występ niekwestionowanej gwiazdy muzycz-
nej, jaką jest zespół Pectus. Na wydarzenie przybyły tłu-
my lubomierzan i gości, w tym bardzo wielu gryfowian.
Przywitali ich w swoich wystąpieniach gospodarze impre-
zy: Wiesław Ziółkowski, Burmistrz Gminy i Miasta Lubo-
mierz, Starosta Lwówecki Marcin Fluder oraz ksiądz pro-
boszcz Erwin Jaworski.

Powiatowy Koncert Noworoczny
w Lubomierzu

Koncert kwartetu braci Szczepaników okazał się pla-
strem miodu na serca zebranych. Muzycy zagrali polskie
kolędy zachowując przez cały czas trwania widowiska
bliski kontakt z publicznością, radośnie kolędującą wraz
z nimi. Czuć było magię Świąt Bożego Narodzenia, wzru-
szenie, które udzieliło się wszystkim oraz mnóstwo do-
brych emocji.

  Prawie 13 milionów środków zewnętrznych
                dla Powiatu Lwóweckiego
Rok 2017 już za nami. To trzeci rok V kadencji Rady Po-
wiatu Lwóweckiego i Zarządu Powiatu. Czas na podsu-
mowania. Starosta Lwówecki Marcin Fluder w rozmowie
z Marzeną Wojciechowską omawia najważniejsze przed-
sięwzięcia powiatowe ubiegłego roku.
Edukacja ponadgimnazjalna to jedno z najważniej-
szych statutowych zadań powiatu. Jaki był ten rok dla
edukacji?
Ubiegły rok obfitował w kilka projektów w sposób znaczą-
cy podnoszących atrakcyjność szkół powiatu lwóweckie-
go. Z RPO dla województwa dolnośląskiego na lata 2014-
2020, wspólnie z powiatem bolesławieckim, realizowane
są dwa projekty edukacyjne. W ramach tychże w szko-
łach ogólnokształcących i zawodowych powstają nowo-
czesne pracownie: biologiczna i komputerowa w ZPEW w
Lwówku Śląskim, sieci komputerowych oraz diagnostyki
w ZSOiZ w Lwówku Śl., mechatroniki, elektrotechniki i
elektroniki samochodowej, żywienia i usług gastronomicz-
nych w ZSET w Rakowicach Wielkich oraz pracownia
leśna w ZSOiZ w Gryfowie Śląskim. Również licea ogólno-

kształcące powiatu zyskały nowoczesne pracownie. Zna-
jomi nauczyciele mówią mi, że zarówno uczniowie, jak i
oni są bardzo zadowoleni. Wykorzystując środki unijne
udało nam się otworzyć oddział przedszkolny dla pięciorga
niepełnosprawnych dzieci, który od września funkcjonu-
je przy ZPEW w Lwówku Śląskim.
Sen z powiek spędzają samorządowcom zazwyczaj dro-
gi. Czym tutaj może się pochwalić się powiat?
Trudno przeprowadzać gradację ważności, bo każda dro-
ga wymagająca remontu jest istotna, po każdej i przy
każdej jeżdżą i mieszkają ludzie, ale do najważniejszych
zadań drogowych w 2017 r. należy z pewnością przebudo-
wa 2 km drogi Rębiszów – Przecznica (wartość inwestycji
to 1 948 627,50 zł). Oprócz środków powiatu lwóweckiego,
pozyskano 1 227 768 zł z Programu Rozwoju Obszarów
Wiejskich na lata 2014-2020 oraz 350 tys. z gminy Mirsk.
Bardzo cieszymy się, że po latach starań mogliśmy w końcu
uporać się z remontem ulicy Floriańskiej w Gryfowie. To
długo wyczekiwane zadanie. Wartość robót wyniosła pra-
wie milion złotych. Remont sfinansowano dzięki dotacji
celowej z Urzędu wojewódzkiego, 100 tys. zaś dołożyła
Gmina Gryfów. Pozostałe środki pochodziły z budżetu po-
wiatu lwóweckiego.
Kolejnym ważnym zadaniem była przebudowa prawie 2
km drogi Dworek- Pieszków, która kosztowała prawie 1
milion zł. Ponad 336 tys. pochodziło ze środków Nadle-
śnictwa Lwówek Śląski, ponad 154 tys. stanowiła zaś do-
tacja celowa z Urzędu Marszałkowskiego, 50 tys. dołoży-
ła Gmina Lwówek. Pozostałe środki zabezpieczyła Rada
Powiatu Lwóweckiego. Muszę podkreślić w tym miejscu
jeden istotny fakt. Nie bylibyśmy w stanie zrobić tyle kilo-
metrów dróg powiatowych, gdyby nie pomoc gmin oraz
Nadleśnictwa Lwówek Śląski. Chciałbym podziękować
burmistrzom Andrzejowi Jasińskiemu, Olgierdowi Poniź-
nikowi, Marioli Szczęsnej oraz Radom Gmin: Mirska, Gry-
fowa oraz Lwówka za finansową pomoc przy realizacji
zadań drogowych. Bez tej pomocy nie byłoby aż tych
trzech dużych zadań. To świetny przykład tego, że tylko
współpraca samorządowców jest gwarantem sukcesu.
Czy projekty edukacyjne to jedyne wykorzystujące
środki unijne?
W 2017 realizowaliśmy dwa projekty w ramach RPO dla
Województwa Dolnośląskiego. Pierwszy z nich to termo-
modernizacja trzech budynków użyteczności publicznej:
sala gimnastyczna w ZSOiZ w Lwówku wraz z wymianą
pieca oraz dwóch budynków Domu Pomocy Społecznej w
Mirsku. Realizacja zaplanowana jest na lata 2017 oraz
2018. Wartość projektu to niemal 2 miliony zł. Drugi z
projektów dotyczy usług geodezyjnych i polega na stwo-
rzeniu Platformy Usług Geodezyjnych – PEUG. Projekt za-
kłada modernizację zasobów geodezyjno-kartograficznych
oraz udostępnianie ich w formie e-usług. To z pewnością
przełoży się na jakość obsługi klientów.
Czy plany na 2018 r. są równie ambitne?
W dużym skrócie: kontynuujemy projekt termomoderni-
zacyjny sali gimnastycznej ZSOiZ w Lwówku Śląskim oraz
budynków DPS w Mirsku, planujemy także modernizację
bloku operacyjnego w Powiatowym Centrum Zdrowia. Sta-
ramy się, aby nasze działania przekładały się na zrówno-
ważony rozwój powiatu.
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DZIEŃ ŻYCZLIWOŚCI
Dnia 29 listopada 2017 r. już
z samego rana Zespół Szkół
Licealno - Gimnazjalnych
został udekorowany senten-
cjami na temat miłości,
życzliwości i dobroci, które
przyozdobiły drzwi wszyst-
kich pomieszczeń w budyn-
ku szkolnym. Oczywiście
każdy mógł delektować się
słodkościami (ciasta i cu-
kierki), które były rozdawa-
ne na szklonym korytarzu.
Przyjazna atmosfera i wrę-
czenie każdemu wchodzą-
cemu do szkoły „uśmiech-
niętej buźki” wprawiły
wszystkich w wesoły na-
strój, który towarzyszył im
przez cały dzień.
Z uwagi na fakt, iż organi-
zatorom Dnia Życzliwości
(Pani Izabela Krzyśków i
Pani Izabela Łupicka) przy-
świecał cel, aby pomagać
młodym ludziom w przyswa-
janiu wartości moralnych
oraz w poszukiwaniu sensu
życia, na piątej godzinie
lekcyjnej odbyła się akade-
mia nawiązująca do słów
Matki Teresy z Kalkuty:
„Życie jest miłością-ciesz się
nią”. W uroczystości udział
wzięli uczniowie wraz z ro-
dzicami, Pani dyrektor Mag-
dalena Krajewska-Siemek,
Pani Wicedyrektor Anna
Kulesa, Pani Wicedyrektor
Edyta Mazur, nauczyciele
oraz pracownicy admini-
stracji naszej placów-
ki. Akademię prowa-
dzili: Krystian Hnydy-
szyn (Przewodniczący
SU Technikum Hote-
larsko-Turystycznego)
i Gabriela Thomczik
(Przewodnicząca SU
Gimnazjum Publiczne-
go im. Mikołaja Kopre-
nika). W montażu
słowno-artystycznym
uczestniczyli następu-
jący uczniowie: Wikto-
ria Chroł, Karolina Ko-
złowska, Adam Jaskot,
Aleksandra Elert,

Aleksandra Żółkiewska-
Gawlińska, Jakub Głogow-
ski,  Wiktoria Jura, Alan
Kuciński, Roksana Gąsio-
rowska, Gabriela Sołtow-
ska, Grzegorz Smaroń, Kac-
per Roskowiński oraz Pani
Genowefa Tymbrowska. Pie-
czę nad oprawą techniczną
sprawowali Oliwer Wąsiew-
ski, Maciej Hałoń oraz Da-
wid Wójcik. Dekorację szko-
ły i sceny wykonali ucznio-
wie klasy 3b gimnazjum,
uczennice klasy I techni-
kum oraz uczniowie klasy IV
technikum. Serdecznie
dziękujemy i gratulujemy-
uczniom, bo są wspaniały-
mi aktorami, tancerzami i
piosenkarzami. Wielkie
ukłony ku waszym rodzi-
com, którzy z pewnością są
dumni z faktu, że ich dzieci
doszły do wniosku, iż w wy-
chowaniu chodzi właśnie o
to, ażeby człowiek stawał się
coraz bardziej człowiekiem
- o to, aby bardziej był, a nie
tylko więcej miał.
Bycie dobrym człowiekiem
zawsze jest zauważane

wśród innych. Miano naj-
życzliwszych osób w naszej
szkole otrzymali: Joanna
Chrząstowska - najżyczliw-
sza nauczycielka ZSL-G,
Mirosław Łoś - najżyczliw-
szy nauczyciel ZSL-G, Sta-
nisław Prawdzin – najżycz-
liwszy pracownik admini-
stracji ZSL-G, Nikola Szul-
życka – najżyczliwsza
uczennica Liceum Ogólno-
kształcącego im. Bohate-
rów II Armii Wojska Polskie-
go, Jakub Stroński – naj-
życzliwszy uczeń Liceum
Ogólnokształcącego im. Bo-
haterów II Armii Wojska
Polskiego, Ewelina Puzyniak
– najżyczliwsza uczennica
Technikum Hotelarsko-Tu-
rystycznego, Krystian Hny-
dyszyn - najżyczliwszy
uczeń Technikum Hotelar-
sko-Turystycznego,  Justyna
Puzyniak – najżyczliwsza
uczennica Gimnazjum Pu-
blicznego im. Mikołaja Ko-
pernika, Damian Łojko- –
najżyczliwszy uczeń Gimna-
zjum Publicznego im. Miko-
łaja Kopernika.

Zwycięzcy zostali nagrodze-
ni gromkimi brawami, dy-
plomami, orderami uśmie-
chu wykonanymi przez
uczennicę Wiktorię Bednar-
czuk oraz pierniczkami
upieczonymi przez klasę II
technikum. Gratulujemy!

Dziękujemy za pomoc i
wsparcie  wszystkich rodzi-
ców i Rady Rodziców Gim-
nazjum im. Mikołaja Koper-
nika w Mirsku. Dziękujemy
za przepyszne ciasta. Dzię-
kujemy  uczniom  za zaan-
gażowanie. Przepraszamy,
jeśli komuś zapomnieliśmy
podziękować za pracę pod-
czas organizacji Dnia Życz-
liwości.  Już po raz kolejny
udowodniliście, iż jesteście
mistrzami w uświadamianiu
innym, że warto jest być, że
warto jest żyć, gdyż życie
jest miłością, którą powin-
niśmy się cieszyć.
Zabiegani i zapracowani,  w
pośpiechu zapominamy o
tym, co dla nas powinno być
najważniejsze. Zapomina-
my o wartościach, które po-
winniśmy pielęgnować. Ni-
gdy nie mamy czasu na nic,
nawet na to, aby powiedzieć
trzy słowa: DZIĘKUJĘ,
PRZEPRASZAM, PROSZĘ.
Są to magiczne słowa, bo-
wiem wypowiadając je mo-
żemy wzmocnić poczucie
wartości innych. Pamiętaj-

my o tym!
Każdy z nas może
wprowadzić zmiany,
może polepszyć świat,
ale aby to uczynić mu-
simy zmienić się pierw-
si. Pamiętajmy, że każ-
dy z nas jest inny. Każ-
dy z nas ma prawo do
miłości. Wszyscy jeste-
śmy ważni i potrzebni,
dlatego starajmy się
żyć tak, aby innym było
z nami dobrze.
         Izabela Krzyśków
      zespół promocyjny
      nauczycieli ZSL-G
                w Mirsku
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K¹cik pszczelarzaK¹cik pszczelarzaK¹cik pszczelarzaK¹cik pszczelarzaK¹cik pszczelarza
Zgodnie z pszczelarską tradycją naszego Zrzeszenia  po-
czątek nowego roku rozpoczynamy mszą świętą  w inten-
cji pszczelarzy, ich rodzin i pasiek. Tegoroczna msza świę-
ta  została  odprawiona w kościele pw św Michała Archa-
nioła w Giebułtowie. Mszę celebrował ksiądz proboszcz
Krzysztof Lewicki.

Następnie spotkaliśmy się na wspólnym obie-
dzie. Dzieląc się opłatkiem składaliśmy sobie
życzenia. Naszą uroczystość zaszczycili swoją
obecnością Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk Andrzej Ja-
siński wraz z małżonką  oraz ksiądz Krzysztof Lewicki.
                                                                    M. Pereniuk

Dnia 13 grudnia 2017 r. o godzinie 11.40 w sali gimna-
stycznej Zespołu Szkół Licealno-Gimnazjalnych w Mirsku
odbył się Dzień Młodzieży. Tematem przewodnim były baj-
ki i baśnie, zaś mottem słowa Cesare Pavese: „Pozostaje
się młodym tylko wówczas, jeżeli było się młodym kiedy-
kolwiek". Na uroczystość zostali zaproszeni: Burmistrz
Miasta i Gminy Mirsk Andrzej Jasiński, Przewodnicząca
Rady Miejskiej Małgorzata Myślicka-Łoś, Przewodniczą-
ca Komisji Oświaty, Ochrony Zdrowia i Spraw Socjalnych
Elżbieta Janowska, Inspektor ds. Oświaty, Służby Zdro-
wia i Kadr Alicja Janus, Inspektor ds. Promocji i Turysty-
ki (Redaktor Naczelna"Wieści Mirska") Danuta Wołosec-
ka, Dyrektor Szkoły Podstawowej w Mirsku Piotr Czem-
browski, Dyrektor Szkoły Podstawowej w Rębiszowie Vio-
letta Segedyn, Dyrektor Szkoły Podstawowej w Giebułto-
wie  Jolanta Srocka, Dyrektor Szkoły Podstawowej w Kro-
bicy Helena Żugaj,  Przewodnicząca Rady Rodziców Li-
ceum Ogólnokształcącego i Technikum Hotelarsko-Tury-
stycznego w Mirsku Ewa Grabowska oraz Przewodniczą-
ca Rady Rodziców Gimnazjum Publicznego w Mirsku Syl-
wia Chmielowska. Zaproszono także uczniów wszystkich
klas siódmych wraz z wychowawcami. Zebrani mieli moż-
liwość obejrzenia autorskich interpretacji bajek i baśni
zaprezentowanych przez uczniów liceum i technikum.
Klasa IA liceum przedstawiła „Epokę lodowcową" i "Kró-
lewnę Śnieżkę", klasa II liceum „Balladynę" i „Królewnę
Śnieżkę" w wersji niemieckojęzycznej, a klasa II techni-
kum „Królewnę Śnieżkę" i „Smerfy". Młodzi aktorzy za-
dbali o niesamowite stroje, dekoracje oraz rekwizyty. Ich
ruchy sceniczne, gesty, wątki komediowe oraz  gra aktor-
ska wprawiały publikę w zaskoczenie, jak i w „żywiołową"
reakcje - śmiech.

DZIEŃ MŁODZIEŻY 2017
"POZOSTAJE SIĘ MŁODYM TYLKO WÓWCZAS,
JEŻELI BYŁO SIĘ MŁODYM KIEDYKOLWIEK"

Jury konkursowe w składzie: Dyrektor ZSL-G w Mirsku
Magdalena Krajewska-Siemek, nauczyciel języka polskie-
go Jadwiga Jasińska-Ogiejko, przedstawiciele Samorzą-
du Uczniowskiego Liceum Ogólnokształcącego i Techni-
kum Hotelarsko-Turystycznego: Adrian Marczuk i Daria
Sieradzka miało nie lada problem z wyłonieniem zwycięz-
cy. Ocenie podlegały gra aktorska, interpretacja, reper-
tuar i ruch sceniczny. Uwzględniając najważniejsze ele-
menty oceny, jury miejsce I przyznało klasie IIA liceum,
natomiast klasy IA liceum i II technikum otrzymały wy-
różnienia. Zwycięzcom dyrektor ZSL-G w Mirsku Magda-
lena Krajewska-Siemek wręczyła pamiątkowe dyplomy
oraz słodką niespodziankę. Najbardziej zaskakującą na-
grodą dla laureatów okazał się przyznany przez panią
dyrektor „Dzień bez pytania i kartkówek" z możliwością
wykorzystania go w dowolnym terminie.
W przerwie między występami uczniów liceum i techni-
kum (zmiana dekoracji) zorganizowany został konkurs
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wiedzy czytelniczej dla uczniów klas siódmych szkół podstawowych. Ich zadaniem było
na podstawie przeczytanych fragmentów lektur rozpoznać następujące książki: „Ania
z Zielonego Wzgórza", „Ten Obcy", „Szatan z siódmej klasy" i „Harry Potter". Rywaliza-
cji towarzyszyły niesamowite emocje. Równoległe miejsca pierwsze zdobyli uczniowie
Szkoły Podstawowej w Mirsku i Szkoły Podstawowej w Rębiszowie. Drugie miejsce zaję-
ła klasa siódma ze Szkoły Podstawowej w Giebułtowie. Zwycięzcy otrzymali pamiątko-
we dyplomy oraz słodkie niespodzianki.
Wspólne spędzenie czasu z młodzieżą w różnym wieku i z różnych szkół stworzyło
możliwość wzajemnego poznania się. Ta wyjątkowa uroczystość przypomniała nam, iż
pozostaje się młodym tylko wówczas, jeżeli było się młodym kiedykolwiek. Poza tym
okazało się, że teatr nie potrzebuje wielkomiejskiego zgiełku. Liczy się zaangażowa-
nie, serce do gry i chęć odegrania roli aktora.
                                                                           Izabela Krzyśków i Sławomir Jasiński
                                                                                                                nauczyciele ZSL-G w Mirsku

 14 stycznia br. w Zespole Szkół Licealno- Gimnazjalnych
w Mirsku odbył się XXVI Finał Wielkiej Orkiestry Świą-
tecznej Pomocy. Uczniowie gimnazjum, liceum i techni-
kum oraz gminnych szkół podstawowych, nauczyciele i
przedstawiciele lokalnej społeczności zgromadzili się w
sztabie WOŚP, by wesprzeć swoimi działaniami tegoroczną
akcję charytatywną Jerzego Owsiaka. Tego dnia nawet
pogoda grała z nami ułatwiając 64 wolontariuszom kwe-
stowanie na terenie miasta i okolicznych miejscowości.
Mieszkańcy naszej gminy zagrali razem z nami „ dla wy-
równania szans w leczeniu noworodków”.
Dzięki Państwa wsparciu udało nam się zebrać kwotę
15 831 zł  i około 400 zł w walucie obcej. Okazaliście
swoje wielkie serca.

Przybyli goście mogli podziwiać występ uczniów Szkoły
Podstawowej z Mirska, Rębiszowa i Giebułtowa, wystąpili
również najmłodsi - grupa taneczna z przedszkola im.
Izerskich Skrzatów z Mirska. Były tańce i śpiew. Imprezę
swoją obecnością uświetnił również występ ludowego ze-
społu „Podgórzanie”, a humory poprawił występ uczniów
klasy IIA liceum w Mirsku, swoją krótką, przezabawną
etiudą teatralną. Po takiej rozgrzewce rozegrano turniej
towarzyski piłki siatkowej o puchar Dyrektora Zespołu
Szkół Licealno-Gimnazjalnych w Mirsku, który po zawzię-
tej rywalizacji pomiędzy drużynami Midas-Policja-Ucznio-
wie, trafił w ręce uczniów naszego liceum. Zachętą do
aktywności ruchowej mogły się również stać pokaz aero-
biku oraz sztuk walki JuJitsu Kubotan Mirsk. W arkana
pierwszej pomocy wprowadziła nas grupa dzieci z Mło-
dzieżowej Drużyny Pożarniczej z Rębiszowa. O godzinie
18:00 zrobiło się bardzo gorąco za sprawą niezwykle za-
ciętych licytacji, w wyniku których konto naszej zbiórki
powiększyło się o ponad 3 tysiące zł. Zaraz po licytacji

WOŚP ZAGRAŁA PO RAZ 26
zagrał zespół „Z innej becz-
ki” wprowadzając słucha-
czy w niesamowity nastrój.
O godzinie 20:00 Finał Or-
kiestry uświetnił pokaz
sztucznych ogni, a dobre
serca wolontariuszy osłodził
tort.
Na terenie placówki na-
uczyciele i uczniowie ZSL-
G Mirsk przygotowali ka-
wiarenkę z domowymi wy-
piekami, za której obsługę
odpowiadała młodzież
Technikum Hotelarsko- Tu-
rystycznego, sklepiku „1001 drobiazgów” a także kącik
malucha z pyszną, słodką watą cukrową. Do dyspozycji
najmłodszych była również grupa animacji Ancymonki z
Giebułtowa. Przygotowaliśmy również tosty cieszące się
dużym zainteresowaniem, a Ci którzy szukali adrenaliny
na wysokim poziomie mogli ją znaleźć w Mini-Zoo, gdzie
można było zobaczyć i dotknąć wyjątkowych okazów zwie-
rząt. Nad naszym bezpieczeństwem czuwały służby po-
rządkowe: Policja i Ochotnicza Straż Pożarna. Dziękuje-
my za wzorowe pełnienie obowiązków.
Serdecznie dziękujemy za zaangażowanie, skrupulatność
i cierpliwość komisji rozliczającej puszki wolontariuszy.
Na koniec, ale równie mocno dziękujemy jeszcze raz spon-
sorom, dzięki którym mogliśmy zorganizować tegoroczny
Sztab. Szczegółowa lista ukaże się w kolejnym wydaniu
Wieści Mirska.                                                              I.R.
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Z ŻYCIA KOŁA TPD
Za nami spotkanie opłatkowe, jarmark świąteczny i jesz-
cze prezent świąteczny od pszczelarzy.

Ale może od początku. Spotkanie opłatkowe odbyło się 12
grudnia 2017 r. w sali miejskiej. Było to kolejne, z cyklu
corocznych spotkań i, jak zawsze, Koło Towarzystwa Przy-
jaciół Dzieci oraz załoga i czytelnicy Miejsko-Gminnej Bi-
blioteki Publicznej łamali się opłatkiem.
Życzenia świąteczne złożył gospodarz gminy, pan Andrzej
Jasiński. Były jasełka przygotowane przez dzieci z Koła
TPD i Środowiskowego Klubu Profilaktyczno-Integracyj-
nego pod czujnym okiem pani kierownik - Józefy Kuchar-
czyk oraz mnóstwo kolęd w wykonaniu grupy muzycznej
"Mons Silentius". Grupa o tyle ciekawa, bo nasza, lokal-
na, składająca się z różnych wiekowo i zawodowo osób.
Mamy nadzieję, że będziemy mieli jeszcze niejedną oka-
zję, żeby ich posłuchać. Na chwilkę wpadł do nas Mikołaj
z dużym worem, w którym przyniósł słodkie pierniczki,
którymi wszystkich obdarował.

Duch Świąt Bożego Narodzenia w Mirsku na dobre zago-
ścił 16 grudnia 2017 r. Przy miejskim ratuszu odbył się IV
Izerski Jarmark Bożonarodzeniowy. Na scenie można było
oglądać jasełka i wybrzmiewały kolędy. My, jako wystaw-
cy, braliśmy udział w tym przedsięwzięciu pierwszy raz.
Sprzedawaliśmy własnoręcznie wykonane prace, a
wszystkie zebrane w trakcie tej imprezy środki wykorzy-
stane zostaną  na działalność naszego Koła.

W poniedziałek 18 grudnia ubiegłego roku, znowu do nas
zawitał Mikołaj.  Tym razem przyszedł od naszych gmin-
nych pszczelarzy. Ten Mikołaj przychodzi do nas już od

lat i jesteśmy mu ogromnie wdzięczni bo pszczółek z roku
na rok coraz mniej i miodu w pasiekach mniej, a oni chcą
i dzielą się z naszymi dziećmi tym cennym darem natury.
Tą drogą dziękujemy serdecznie pszczelarzom: Janowi
Kormanowi, Krzysztofowi Moderackiemu, Władysławowi
Pereniukowi, Zdzisławowi Popielarzowi, Piotrowi Widom-
skiemu oraz Dorocie i Waldemarowi Woźniakom. Wszyst-
kim życzymy obfitych zbiorów w nowym sezonie pszcze-
larskim.                                                          Jolanta Sieradzka

Dnia 30.12.2017r. dzieci z sołectw Mroczkowice i Kamień
wraz z rodzicami mogli uczestniczyć w zabawie zorgani-
zowanej przez sołtysów i Rady Sołeckie Mroczkowic i Ka-
mienia, Towarzystwo Kulturalne „Podgórzanie” oraz  Sto-
warzyszenie „Mroczkowice – Nasza Mała Ojczyzna”.  Za-
bawę prowadził pan Jan Truszkowski, któremu składa-
my serdeczne podziękowania za wspaniałą oprawę mu-
zyczną, a także pomoc w prowadzeniu konkursów. Pod-
czas wspólnej imprezy wyczekiwaliśmy wspaniałego i uko-
chanego przez wszystkich gościa – św. Mikołaja, który
pojawił się znienacka wywołując uśmiech na każdej twa-
rzy. Świętemu Mikołajowi dziękujemy pięknie za przyby-
cie oraz wspólne tańce z dziećmi. Na zakończenie nasze-
go spotkania przygotowano pokaz sztucznych ogni, przy
którym pomogli strażacy OSP Mirsk. Składamy im ser-
deczne podziękowania za zadbanie o bezpieczeństwo pod-
czas pokazu pirotechnicznego.
Zabawa Mikołajkowa została sfinansowana częściowo ze
śroków funduszy sołeckich Mroczkowic i Kamienia, To-
warzystwa Kulturalnego „Podgórzanie” oraz Stowarzysze-
nia ”Mroczkowice – Nasza Mała Ojczyzna” uzyskanych
od sponsora pana Jarosława Bejma  (Lederzentrum Pol-
ska). W imieniu swoim oraz członków Stowarzyszenia
składam serdeczne podziękowania panu Jarosławowi Bej-
mowi – właścicielowi firmy Lederzentrum Polska, który
już po raz kolejny wspiera nasze działania poprzez po-
moc finansową, bez której realizacja zabawy ze wszyst-
kimi jej elementami nie byłaby możliwa. Pragnę także po-
dziękować wszystkim, którzy przyczynili się do organi-
zacji zabawy, paniom piekącym ciasta, osobom bawiącym
się z dziećmi oraz wszystkim, którzy zechcieli spędzić
ten czas razem i przybyli na wspólną zabawę. Miejmy
nadzieję, że wspólna integracja poprzez zabawę będzie
ulegała dalszym modyfikacjom i ulepszeniom z pożytkiem
dla całej społeczności obu sołectw.          Marta Pazowska

ZABAWA MIKOŁAJKOWA 2017
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KRONIKA POLICYJNA
Więcej  informacjiWięcej  informacjiWięcej  informacjiWięcej  informacjiWięcej  informacji
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w odnośniku  biuletynw odnośniku  biuletynw odnośniku  biuletynw odnośniku  biuletynw odnośniku  biuletyn

27 funkcjonariuszy walczy o tytuł Najpopularniejszego
Dzielnicowego na Dolnym Śląsku. Do finału miało przejść
26 dzielnicowych - zwycięzców z każdego powiatu, ale w
powiecie lwóweckim mamy sytuację ex aequo, więc obaj
laureaci: Marcin Wypych SMS pod nr 72355 o treści
DDR.397 i Łukasz Mrozik (Gmina Mirsk) SMS pod nr
72355 o treści DDR.408  przeszli dalej do eliminacji woje-
wódzkich. Zapraszamy do głosowania na dzielnicowych
z powiatu lwóweckiego.
Cenne nagrody zostaną wręczone przez Komendanta Wo-
jewódzkiego we Wrocławiu. W pierwszym etapie plebiscy-
tu wzięli udział wszyscy dzielnicowi pracujący na Dol-
nym Śląsku. To w sumie aż 590 funkcjonariuszy! Część
dochodu z SMS-ów wysłanych na kandydatów zostanie
przekazana Fundacji Pomocy Wdowom i Sierotom po Po-
ległych Policjantach celem wsparcia rodziny Mariusza
Koziarskiego - antyterrorysty, który na początku grudnia
zginął w Wiszni Małej.

Finał plebiscytu o tytuł
Najpopularniejszego Dzielnicowego

na Dolnym Śląsku

2018.01.07.
Kilka minut przed południem, w niedzielę 7 stycznia 2018
roku, do dyżurnego Powiatowego Stanowiska Kierowania
w Lwówku Śląskim wpłynęło zgłoszenie o ciele mężczy-
zny leżącym w rzece Kwisie na wysokości dyskontu Dino
w Mirsku. Na miejsce natychmiast zadysponowano służ-
by ratunkowe, w tym OSP Mirsk, dwa zastępy strażaków
z JRG w Lwówku Śląskim, pogotowie oraz policję. Nieste-
ty, jak się okazało po dotarciu do ciała mężczyzna już nie
żył. Obecny na miejscu lekarz potwierdził zgon 42-letnie-
go mężczyzny, bez stałego miejsca zamieszkania.

2018.01.09.
21-letni mieszkaniec Mirska jechał rozbitym samochodem
wykonując dziwne manewry na drodze. Został zauważo-
ny i zatrzymany przez policjantów, którzy wracali po za-
kończonej służbie do domu. W zatrzymanym  samocho-
dzie funkcjonariusze ujawnili pękniętą szybę czołową oraz
rozbity prawy reflektor, a także wyrwane lusterko bocz-
ne i uszkodzony układ wydechowy.

2018.01.12.
Policjanci Posterunku Policji w Mirsku zatrzymali 31-let-
niego mężczyznę który w okresie międzyświątecznym
dokonał kradzieży stelaża do przewozu okien na terenie
jednej z posesji w Mirsku. Policjanci w wyniku czynności
odzyskali skradzione mienie w jednym z punktów skupu
złomu oraz ustalili iż kradzieży dokonał 31-letni miesz-
kaniec Mirska. Mężczyzna za popełnione przestępstwo
odpowie przed sądem rejonowym w Lwówku Śląskim.

Kronika policyjna

Mówi się o nich policjanci pierwszego kontaktu. Ze wszyst-
kich mundurowych, to właśnie oni są najbliżej obywateli.
Każdego dnia pomagają rozwiązywać problemy, podpo-
wiadają, jak nie paść ofiarą przestępstwa. Dzielnicowi,
bo o nich tu mowa, są wizytówką policji. Dziś razem z
Komendą Wojewódzką Policji we Wrocławiu ruszamy z
akcją, w czasie której chcemy przybliżyć ich pracę, ale
także podziękować za ich służbę. Ten plebiscyt pokaże,
którzy dzielnicowi są najbardziej aktywni w swojej pra-
cy, najbardziej rozpoznawalni przez społeczność, w któ-
rej funkcjonują. Zobaczymy, kogo Dolnoślązacy znają i
cenią, do kogo mają największe zaufanie - mówi mł. insp.
Adam Skrzypek, naczelnik wydziału prewencji Komendy
Wojewódzkiej Policji we Wrocławiu.

                 oficer prasowy
       asp. szt. Mateusz Królak
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cd. ze str. 28

Wszyscy mamy poczucie nierealnego do-
znania, które trwało nie trzy minuty (tyle
byliśmy na trasie), ale ze trzy sekundy. –
Cudowne doznanie!
W rozmowie o wrażeniach z wizyty w Ko-
rei Natalia zwróciła uwagę na bardzo życz-
liwe odnoszenie się Koreańczyków do pol-
skiej reprezentacji oraz samych reprezen-
tantów. „Byliśmy traktowani jak bohatero-
wie”.
Jako pamiątka pozostała jej pochodnia,
którą przenosiła Ogień Olimpijski.
                                                                 oprac. D.W.

14 stycznia br., już po raz szósty, rozegrany został w Mirsku Nowo-
roczny Turniej Futsalu IZERY CUP o Puchar Burmistrza Miasta i
Gminy Mirsk współorganizowany przez Gminę Mirsk i klub sporto-
wy PH Sawczak Włókniarz Mirsk. W tegorocznych rozgrywkach
uczestniczyło 8 drużyn. Oprócz dwóch ekip Włókniarza na boisku
pojawili się zawodnicy: Olszy Olszyna, Włókniarza Leśna, Piasta
Wykroty, Lotnika Jeżów Sudecki, Chrobrego Nowogrodziec i Łużyc
Lubań. System gry zakładał mecze w dwóch grupach po cztery
drużyny, gdzie każdy grał z każdym. Z grup dwie najlepsze dru-

IV NOWOROCZNY TURNIEJ FUTSALI
"IZERY CUP"

żyny uzyskiwały awans do
półfinałów.
Po meczach grupowych do
półfinałów awansowały ze-
społy: Piasta Wykroty, Chro-
brego Nowogrodziec, Lotni-
ka Jeżów Sudecki oraz Ol-
szy Olszyna. W pierwszym
spotkaniu Piast po rzutach
karnych pokonał 2:1 Chro-
brego, natomiast w drugim
Chrobry wygrał 1:0 z Olszą.

                       Klasyfikacja ogólna
                         IV Noworocznego
                          Turnieju Futsalu
                             IZERY CUP:

1 miejsce - Piast Wykroty
2 miejsce - Chrobry Nowogrodziec
3 miejsce - Olsza Olszyna
4 miejsce - Lotnik Jeżów Sudecki
5 miejsce - PH Sawczak-Włókniarz II Mirsk
6 miejsce - PH Sawczak-Włókniarz II Mirsk
7 miejsce - Włókniarz Leśna
8 miejsce - Łużyce Lubań

Najlepszy Zawodnik Turnieju:
Miloś Milutinović (Piast Wykroty)

Najlepszy Strzelec Turnieju:
Bojan Milutinović (Piast Wykroty)

Najlepszy Bramkarz Turnieju:
Dawid Zazulak (Chrobry Nowogrodziec)

W meczu o III
miejsce Olsza
pokonała 1:0,
wyżej notowa-
nego Lotnika,
natomiast w fi-
nale Piast po-
nownie w rzu-
tach karnych
zdołał rozstrzy-
gnąć spotkanie
na swoją ko-
rzyść, wygry-
wając 2:0 z
Chrobrym No-
wogrodziec.
Wykrocianie zgarnęli praktycznie całą pulę nagród, bowiem oprócz zwy-
cięstwa w turnieju, najlepszym zawodnikiem został ich uznany gracz
Bojan Milutinović, a najlepszym strzelcem z 3 bramkami jego brat Miloś.
Najlepszym bramkarzem uznano Dawida Zazulaka z Chrobrego Nowo-
grodziec.

Zarząd PH Sawczak Włókniarz Mirsk
zwraca się z prośba

do kibiców i sympatyków
piłki nożnej i ręcznej

o przekazywanie 1% podatku rozliczenia finansowego
za rok 2018.

W rozliczeniu z Urzędem Skarbowym wystarczy
wypełnić odpowiednie rubryki w drukach PIT.

Dokładna nazwa to: PH Sawczak Włókniarz Mirsk;
nr KRS 0000070987.

Przekazane środki zostaną przeznaczone na szkolenie
grup młodzieżowych klubu.
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XXIII Zimowe Igrzyska Olimpijskie odbędą się w połu-
dniowokoreańskim Pjongczangu w dniach 9 – 25 lute-
go 2018 roku. Dość daleko, bo po drugiej stronie globu.
W cyklu ceremonii związanych z przygotowaniami do
Igrzysk mieliśmy niedawno także piękny, mirski ak-
cent.
W zaszczytnym gronie uczestników sztafety z Ogniem
Olimpijskim wzięła udział mirszczanka Natalia Kule-
sza. Trafiła do Korei w związku z działalnością w GOPR
Karkonosze.
Pomysł osób weryfikujących był następujący: połowa
osób znana w środowisku polskim, druga połowa – ko-
biety, które mają pasję i realizują się dzięki niej. „Tra-
fiłam do tej drugiej grupy, dalej uważając, że nie za-
sługuję na tak wielki zaszczyt (…)
Zgodziłam się od razu, natomiast weryfikacja i formal-
ności trwały kilka miesięcy. O ostatecznej decyzji do-
wiedziałam się jakiś miesiąc przed wyjazdem”.
Doświadczenie Natalii jako ratownika górskiego bar-
dzo się przydały jeszcze przed sztafetą: podczas wie-
logodzinnego lotu do Seulu ratowała Koreankę, która
dwukrotnie straciła przytomność na pokładzie samo-
lotu.

MIRSZCZANKA Z OGNIEM OLIMPIJSKIM

Sztafeta, która trwa 101 dni, a 7,5 tysiąca uczestni-
ków przemierza ponad 2000 km, odbywa się pod ha-
słem „Rób to, co niemożliwe”. Rozpoczął ją w Olimpii
były piłkarz Manchesteru United Park Ji-Sung.
Udziałem w sztafecie zostali zaszczyceni między in-
nymi: Janina Ochojska, założycielka Polskiej Akcji Hu-
manitarnej, aktorka Ewa Błaszczyk (założycielka fun-
dacji „Akogo?” i Kliniki Neurorehabilitacyjnej „Bu-
dzik”), Joanna Jędrzejczyk – zawodniczka MMA, Ma-
rek Kamiński – zdobywca obydwu biegunów, Artur
Żmijewski („Ojciec Mateusz”)  – po raz drugi w sztafe-
cie, Lidia Popiel – fotograf, Monika Sajkowska (dyrek-

tor Fundacji Dajemy Dzieciom Siłę), pisarka Małgorzata
Szumska, Agnieszka Osytek (ambasadorka osób głuchonie-
mych), Dagmara Skalska (pisarka i blogerka) oraz Michał
Pol – dziennikarz sportowy (autor relacji z tej ceremonii do-
stępnej pod linkiem www.przegladsportowy.pl
Reprezentacja wylądowała w Seulu 06.01.2017 r. i od razu

została przywitana jako wyjątkowi goście. Rozpo-
częły się przygotowania do sztafety oraz pozna-
wanie kultury koreańskiej w pigułce. Odbyły się
także dwa specjalne szkolenia, jak się obchodzić
z pochodnią i jak zachować się na trasie.
Polska reprezentacja wzięła udział w sztafecie z
ogniem olimpijskim w Korei Południowej dniu
08.01.2018 r. (Natalia biegła o 2:47 w nocy naszego
czasu).
„Wolno nam, a wręcz powinniśmy machać, posy-
łać uśmiechy i całusy kibicom lub pozować im do
zdjęcia, a nawet robić selfie. Nie wolno za to pod
żadnym pozorem wypuścić pochodni z ręki. Na-
wet jeśli ktoś bardzo poprosi, że tylko na chwilkę.

Osoba wyprowadzana z autokaru na trasę ma wrażenie, że
trafiła w sam środek szalonego teledysku. Jeden wielki rol-
ler-coaster. Zewsząd gigantyczny entuzjazm, energia i tem-
po. Wszystko musi się odbyć punktualnie co do sekundy, bo
sztafetę transmituje telewizja, którą zresztą oglądamy na
wielkim ekranie w busie. Ktoś robi z nami wywiad, ktoś po-
zuje do zdjęcia, ktoś majstruje przy pochodni, żeby płonęła
we właściwym momencie”.
Każdy uczestnik miał do przebiegnięcia 200 metrów.  Dla
Michała Pola, autora relacji z wydarzenia, były one długie i
wycieńczające jak maraton. Również Natalia bardzo prze-
żyła swój odcinek sztafety.                                   cd. na str. 27


